SR Ay e
Ao ) ¥y
e 2 a0l

Sl Y

gﬂs.‘i'l.k.i.,.ﬂ o> AR AR .}'IJ A s s Cl 0

IC. . -~ “B

© s, S,

aYeYY/aeto e AIEY dagdaly



e alal) oyl

Sladl dala Cpwa

bl e il oyl

KIJEN @JL'D u.b

aalioll dolell dipacll diow !l daanlig gdgaoll

www.manahj.edu.iq

. /" © manahib
manahjb@yahoo.com [ '

Info@manahj.edu.iq

Glosw¥l b alolas of any picy Lo £j03 0oslall I Taliza

‘;muau&c

et

E

| ol
| s

2




—
W

e e N

ol Sl Mg ke oyl 31 pedl B ol S o s
35 4l okl 5l amediy e ybadl QSN B o) B3lely den 01 8y 5 o3
0 cpo 11 L Sy 1 S g o i) Vg L 5 s Olond
gl
g AN Bslaeyl i ol SLol I S Alad o SIWI OLSTI Ly
FI b g s por J Y1 Joaddl g ¢ J goad Bagylh LS Hia Ly B g ¢ 239
Jyld EII Joaddl L gy oty S § 330 SUI o) Al
By aol I Jeadll B JoSl § g g QUSI) gy Uil § g g0
- LY Ayl pe e (A Sl Aied) B Ol e Losl,
bt O] L gl 5y el ol yod) ol Uiy el 1 qio 5 o5 ol

Cﬂ)&%ﬁ#i%ﬂb)%\‘-\.@JM@M‘&}J#\J#‘

&



stesll g W ghoadl M) o SUSYI L 55 aldYI ey ol B3Lall
ol ) el i s il 6 b Il gy ) kel
Wl gl o s 59 ¢ Alall WLl dads I Lithy B 0485 0f 47 5 Lalis s

IS g b i) s ST oSN a J g ogilamSon B g1 5o OF ey

.o.b-jc&



BINOMIAL THEOREM

COUNTING METHODS et @iy [1-1
FACTORIAL IS (REPRO-o 1-2
PERMUTATIONS Jo2a Lt 1-3
COMBINATIONS Gty [1-4
BINOMIALTHEOREM (k]! Sif A pn |15

B



Counting methods

Aall 33, [1-1]

e 2l 5 A6 8oy ! QI pnsy 01 Ll 1 sl yld e ) BAAYT 0 451 e 0
el sbmyl b Bl pamind g dgadl o S ) dadl 31 b e Laay el i (B das O g

Funmdamental Counting Principle
Permutations

Combinations

: ‘;h) csﬁ.:s CJL,.-«S
‘5‘»\.«»?‘ Al s -1
Jeali=2

Gl sl -3

1 Jues

&ﬁ&jﬁﬁgﬁj&b\)ﬂ\&né\j}\wg.ﬂMﬁd‘&j\j@\&b\)ﬂ‘@.}&uwuw\
?J.a.d\s.éa\.q-\).dl :.&Ld&b\):w&ﬁﬁvﬁy)e\av‘ﬁbﬁ

Tree Diagram 5 ,>eid! b

J 9! &}.J\

/,M\ a2 (6) s
—Lw gl el (6) 34

F,SJ\P.’.&\(6) sde
J-M\P.’,Jv\(ﬁ) Sde

S g sl e L gl g3l (6) B
\ S gl (6) sue
/,M\ a2 (6) s

90 = 18+18+18+18+18= somll A8 cotip (1 D Ly J1 oot (6 sue

1

~ ) e (60) sue

ﬂ.«'u.d‘,.gv.é-\(6) Sde

18 o i}d\éby‘ﬁ&\&):.\;

u.«.a\}\ i}.J\

o

4_‘!@.»}3‘0.,;.4-\ (6) s

,,SJ‘P;J-\(6) sde
ﬂ.«'u.d‘,.gv.é-\(6) Sde

,,SJ‘P;J-\(6) sde

3\.?\): 90 = 6X3X5 = Q\#\)wd‘ Sde

)



2 Jt
(5) dows b dr gy Eor OV (o ALSCiS ST il O Bl 1 OVl il ul e e
D-LGLJM.::;AO\}J\(7)bﬁw@h}sw)wucau@(l())bﬁ&éﬁﬁy}&ﬁg:y

¢ doeadl 583 g sodl YL

34 Ol Jgdl oo 05555 JoY! BIENI PRV JESA VY SORI[EN] a5 (Ko
D LS Nl
7X10X5 =Nl sue
Jus 350 =
el s o b Canuzal 15 Sl O il g5 Lol ok o | S Ll 6 Bola g
ng\ygum\gd\s;ﬁ\c.@js@mgma.,sﬂ\s,\.,’.s\ ;u\ﬁ,gﬁw).s.wj@

-

(! dal T )
&Y ideall aldll (Sl (K aylude (OlylamYly Olleall e sde Lyl @l 2 b 4
idaadly () 8ylbie & ol pe subay A5 Ekeall Ll Sl g (1) 0 lkie G )l oo Sikay
(M) oyl G ol oo dukay (K 5 1 o ddaally L (1) 0yl Gl oo Sukay B
toyldde sue U AL ¢ Y Ol e (gl sl ) @9 ArY e g ol 2l O Eony
uw‘wsﬁﬁuwwuéﬂ\)éw\y((nlx XN X...... X1, ))

Ane (ky Lsae 1 (o)l o1y

!



3 Jus
M%ﬁoﬁq(@#b}&j\w)wé.}c&céc#c g)cid)ﬁﬂ\.}.ﬁﬂ@\f\s\

€l 1 AdSI) B O ol ) S oy Y OF (Ao D g o gl o 56800 0 485

<

6= N O ol sl B b sae
5= Sl b ol ozl B b sus
4— I B ol ) B b s
3= gl J1 2l il G b sue

6x5x4x3 = oLl sue ..

s 360 =

4 Il 3
BB Ao pama (o 4 iSO (S e Bapl o 058G 050 dke (0SS S B b oSG
oot b ) S (@) S s ) S (Ty Le {1,2,4,6,7,8,9}

L

T b ) S (D) o 31 SN (@)
7 =5 o3y Oyl B b sue 7 =3 o3y Oyl G b sue
6 = o il o3y Oyl 8 b sue 7= plall @by Syt 3 b sus
5=l Wdy o)l &b sue 7=l o3y Oyl & b sus
Z S JUN P JCH FUE I JUS 7= V1 oy Syl b sus
7x6x5x4= & bl sas .. TXTXTXT7 = S 3kl sue
Isae 840 = Isae 2401 =

8



5 Jh‘sz

Adlsses Agdo) (4) 5 Lyl O) Y Addses Sy 55 (7 ) 5 01 oY) dhsten Olzad (6) Blsb (s OIS 131

Coledll 4y pglas O o SCay sl 5 8y 45 5 yamed (0 0 1S Cilsbes (6 oS

<

6 = o1l ol jlaxl 3,b sue

7 =841 1 8y gl Jlanl @ b due

4 = s gl slisd) el 3 b sue
6x7x4 = 8ldll g pgls AN sbi¥lisue .
s 168 =
6 d\."..o 03
P plseaaly 4 55 Kar (500 o 1815 81 (3) o 038y I3uke (2555 Kay By o oS

€t 3l B 0 1 ) S o () L0813 1,2,3,4,5,6,7

€t 30l B o3 1 1 S oo ()

<

Slis oy 5 Ol s By g 3l 0By e (8 s NG e 058K 0 30y ) Skl O ol I s
(S 050 ade s (5) oo ol wlin o3, 0B (500 oo 31 sl 055 Lois
s 348l B 03 ) ) oy p el A (@)
(Jladl GBI LYy 4 = Olaadl o8y Ol las| G b sus
7=yl o8y Oyl G ,b sue
7 = 3N o3y Olylasl G b sue
7x7 x4 = s\usNl sue ..

[sas 196 =




dondts 3uadl b 03 I 51 S lowdl pus W~ B (D)

4 =oldl o8y Olylasl 3 b sus

6 = ol il o8y Ol G b sus

5= 51 oy Syl B b sis
5x6x4 = slaeYisue ..

e 120 =
7 Il
Eormr 1,2,3,4,5,6,7 a6,31 plsualy ay 555 1Sz w3l po B 0 6 3oy 0 550 345 oS

© a gz on o 3all B 0B 151 S5 L gy saadl 05 (@)
i ¢ g 30kl B o3 151,55 Us 3 055 (b

<

0 554 4k 41 ¢ gt b 31 Sl g Lim 53 138 0311 0585 7 5 1 3uall (@)
3 =51 3y 4Ll 8 b sus
13l 6 = ol paall o3y Ll b sue
5=kl o3y sl 8,k s
3x6x5 = sluelisus ..
1542 90 =
oj&qucwj\ﬂ\jL;}i:xo:\:\o)&‘gaﬂ\aw\ by
4 =5 03y Lo G b s
Bl T =0l il oy Ll B b sus
7=kl o3y 4l 3, sue

4x7x7 = slaeN! sus

ot

[sasc 196 =



(‘ (1-1);,,3;m

e Calsdus (6 oS8 At Oliaad (8) Likses DU glloyy (6) dilides Ol 2w (5) dol s - 1

?ﬁ-ﬁ)dﬂbjiﬁybﬁwlq

Oy gl sra) Dl iyl B SLAlS oS . 0 - 8- - —J Ty 2l Ll 05 131 -2

¢ 3 ) AdSTN B O ol ) S oY il Ao B g ol 0dd s (s
¢ hilades dome LS 5 AV Jadd o Ledl § i o o0 (oLl SV Hlsl (S Ay b oSG -3

3,4,5,6,7,8,9 a3 N1 alisly a5 (1S 1 BN 0 0 30 0 5 148 o8 4
s 301 D 0B s gt e 31 S U3 3l 0555 01 ke (@
.m;mmg,j,uchijs.-Ji}L.T,j:,mw,.@au.c(b

1,2,3,4,5,6,7 pls,¥1 pluuzaly ay 55 oKy il po A 10 0580 00y 8355 It oS 5
€t Sl B 0B U 4 = g 31 S5 (500 oo ST 30l 0SS 01 e ( @
€t suall B 0B Uy = pos o I Sy (400) 0 jaeo) suadl 055 0 e (D



1 Jt
yaw\uﬁu&wo\u%\j[quﬁéwaw(n)wjuw(n)@u@B
(M) 2308 5 S o | 5 8 ks O prdands Ll p gl g . B 5 Al Ao A ol (S
(N-1) g2z y Ol Ly e LI (61 s O (S SWI o ,STI o5 N (o STV e
SIS, (122 gasue g O Ly e LI 8 ks O (S o SIS s
15114y . Wl gl () s ) Il e oy O ey @l o1 S 1 s O
AW gasly SN ol ol B Sl sud U o () 0 0 1S5 Ol o gl Bt U s

:‘?J\}:J\sl.sj.aéﬁb-‘ﬂ\...

D3R e sl Ol 3 OB waw)d G b S
nmn-l1ymn-2y........ 1
oty 1 gm g Msually ezl il S1ASY1 o e Joaons Doy 1 38 38 0L B
Pl WS D pay (M) (855 51y @y pan iy [N SN e JU o padl g
POB [ Ak sde N] LIl pf o 3o M OLS 13

n=2LLs
|In=n! =n@n-1yn-2y........ 2x 1
1'=1 o g2l g
0 =1 o1 Lde ;
6! = 6x5x4x3x2x1 =720 F ked

10:=10%x9x8x7x6x5x4%x3x2x1 =3628800

8!
8 5] ' 8) g0 Loy S| ZJWB

|6 6!
<

o8

18 _ 8x7x6x5x4x3x2x1
6x5x4x3x2x1

[on

8x7 =56



91 =9x8x7x6x5x4x3x2x1

91=9x8!
91=9x8x7!

91=9x8x7x6!

n! =ncn-1

n'=n(n-1)n-2)
2. 91 =362880

M 6

(N-2)!

n(n-1yn-2)!

)!

(N-2)!

nn-1y=6

n”-n-6=0

(N+2y(n-3,=0

n=-2
n=3

9
ZMiJJﬂ\ML\.&S)}.&Uu&AJ
9
10Sa 5
‘n idls — M 6 oy 4 Jle
(N-2)! 3
Il Y o

e Pv ]
'ndlin! =720 o D Jlwe B

P SCAIL a5 T suadl e s Bl Slie) @ oo ool S0 720 S @

720
720
360
120

30

AU R W N

10 S8
720 =1x2x3x4x5x6
= 6!
n! =720
n! =6!
n =6



1 Jte B
s o S Ay b 053 0 S (3) (8 ool | guboms o 5 o shondl O gy o o8I 7 01 2 5
SN ol SN 0

AgYIROINY #

G oy S o SN s o (Sl ikl ke dr e 13 (7 Wadike 3 oy 0 5 (1S J NI (o ;ST
W2 51 ) Saad! Bl JS 3ue 055G iy (5) basie G oy SIW1 g SIs o (S5 (6) Laduts
7x6x5 =
210 -
o bl B NS g AT ol (7 Ll i il S
P ol L oy B9 30 85 5 7 o3l J s iy 1 5 Al s o 3
P, = 7x6x5-210 el

050 Sl (4) chod peil (10 Ly 018131 Jiadly g
10

P4 =10x9%x8x7 =5040

103K058,0 IS dTransdslbn Lelsiap cpr<n . Lok I34s 1, T o0 JS oS
- e

n! n=r o\ 3l

n

P - n(n—l)(n—2)....(n—r+1) r¢n L.

r

1 r=0Lise

Pn_ n! Zbﬁib\ag.a.u
To(n-r)H!
348 (S 1 1 o polidl oo (1) L 85551 poliadl o (1) o3l 2ue OF Sladl ey

Sedl Ol 1 S0 ol o (1) ot 00 oliall s (1) Lo s 1 B

12



6

P3 ’ Pi ’ Pl(:) @QW%W? ZJL'“ 3

ay P, =6x5x4-120 #

b) pi =41 =4x3x2x1 =24

10
<) po =1

ol g did g pgin dly ST Coony Bilites LB 5 (5) o i) (5) my 5 G b sue b

b s, 0150 &l 305 @
5

=5x4x3x2x1 = 120

. pz 4205 Binied > 4 s B

i . <
nn-1y=42

n*-n-42=0

(N-7y(n+6y=0

n=7

n--6 Al Y g

15

'P7‘P: o0 IS e SJLUB

@
p8 _ 8! _ 8x7x6x5x4x3x2x1
’ (8-5)! 3x2x1 @

=8x7x6x5%x4=6720

o
15
P7 =15x14x13x12x11x10x9 = 32432400



S () dod Lod pj = p6 ol 13 6‘_3\.’:.63

6 6
pzpz>6v:6v:>6v=6v @

3 r (6-3)! (6-1)! 3!

(6-1)!
o (6-1y!1=31— 6-r=3 —=r-=-3
Liale By gy J ) o SKan ladl JUd) e AdaSs
r¢n &> r=Kk ow pz = PI: Ol 13

7 Je
. 87.6.5.4.3 e\éﬂ\stsybeﬁj‘ﬁwdw&}&@ﬁy)@\:\.\.c’i\:.x.cu B
eaanll B od IS5 093 (@

€auall B 0B JI 1SS Sy (D

6
P —sue¥isue a @

) 6x5x4 =
I3de 120 =

6 = s-Y1 o) yLasl § b sue (b
6 = o il o3y 4L G b s
6 = ol o3y L G b sus

6X6x6 = sluclsue 0SS Al e o g g
=216 I>us

(203 (0 TN 083 ple Llises B g o )l (00 1 550 L S5 o iadS 05 8 Jlw 3

Pz 055 CldSl sie @

5 5! _ 5)(4)(3)(2 -120 s

p4= (54! - 1!



&;i"tg\.u‘_}sww'l

1o 19 (P
6 5 51
DO 13 N ded
) n! =5040
b) pz ~72
<) P:=8><P;1
d) M:?,O

(n-1)!

O 131 4y 4S5 Sy e oS X={1,2,3,4,5,6,7} i gamodl Lo <315 131
€t 3l B 0B 1 ) 1S5 0 ek plBy) WS 00 0 Sa 0 30y (@

€t Sl B 0B 1 ) 1S a5 By WS 00 0 S 0 30y (D
?M:.\digt.j)\)\ﬁaj.g(400)yﬂ\e\§)\ﬁw¢p0,&o}ﬁ){c

€y Skl 03 1 ) S o5 (200)) o 1S 2By S 0 050 0305 (

€ s 3l g8 030 31,5 050k Lo g 05505 plBy) B8NS pm 040 0y (€

€ s 3l B 0 1l St gy 9 0 50 9 2Byl Sy 050 0y (

o815 s P 5 g s I g ) Ol (1 B 3571 0 3OS e Ll 2 gl ) b5 s
S B el I 35 01 ke 131 Dl e s 1 i) 3 Loy
TN 3 e

COBE3) AalS O o 0 D5 7 BN 0 B S OB g ol ilins BalS' o8




1 Jt
C op s o 5550 X & pamald B3 7 Ao gamms o X={1,2,3 } i pammadl Ly OIS 13

DR o e e Sl 5 X e i ) Ol el OF S0 #
{1,2}.{1,3}.{2,3}
s 38 {15 2} 31 St il sl i o sl S 6 il Jlsed) s b Y
e samadl 3us 05 {35 2} ais 52 {2, 3} LN {3, 1} e 42 {1, 3} L1, {2, 1}
e e 9 G S

o5 3l polall o) Bl e 03 ol BN o oo e il g2y sl e e

o) e 83 L AN 281 JU el a2y Combination (81 5y s byl

(plea¥l) ylael 095 poliallodn JSU 5 jand oodois pa poliall pn dgin Ao pames 3d1 55 -1
bl oda w b o) o 2l
i A N, T O F SN Eu b0 S B (1) 33 951 oliadl o (D) 381 5 3 —2
Feladloda (oo (plaxa¥ly jLaetl 095 poliall o (1) jLsl 8 b sue sa AL 8
s n < n Dy L:qu'
i \ : oAl P9
(:(n,r) J ( r) S C

r

n

n n

Cr:(r): Pr - n r¢n osi3-3
r! Il (n-T)!

Cjz(l:):l r=0 i n=r oS 13|

!

1



aloa¥l B oSS bl gl Jusladl o o ) 301 OF o A ST G g W)y J> I
g_‘..,.'a'J.':.\L: (SLG\J.A e.\.o)e\.o.u’ﬁ\ e.\& 3! (5\.¢\Jﬁ)

20 10 13 o
C, C, «C, o ZJLAB
13

13 13 P, n 131
. ) ) _ _ !
) C5 (5) 5! r(n-ry)! 5113 -5)! #

13x12x11x10x9%x81
- 5x4x3x2x8!

=1287

b) CIO _ (100) 1
o

15 15

LWl Y Ce CF Wb 3 e 3

3 12

o Sl e Lot
Cls _ n  _ 15 _ A5x14x13x121 s
2oyl 121x(15-12)) 121 x3!
15
C _ 15! _ 15! — 455

> 31(15-3y 31x12

15 15 g .
C :C s Ol L



L (6) e byl o sllaally deul (8) iibaa¥l By 1 B kel sue 08 131 4 Jlis 3

LY (S iy b (oS
P OB I Al el e L1 S 6y 12 b o A #
C: = & bl sue
C8= 8 _ 8x7x6!
6 6!(8-6)  6!x2!

Leos S5 o 5 5 B (6) Led &6 gams (o ety ool Koy diins Biaed o8 D Jia 3

€| 5 Lol e

) deomitanod! al doe
C6_ 6! _ 6x5x4! e S g

2 2162, 2x1xa P

3

2(121) _ (““) OIS 131 1 fad 6J\.'u3

S

2(5) - (7))

2y n _ (n+l)y et
21 (n-2y! 31 (n+1-3)!

2 n! _ (n+lyxn! e
2x1x(n-2y!  3x2 x I(n-2)!

1- 0l = pi1-6 el

n=>5 %



38 game t o0 b (7 ¢ DI (5 e 0 5Ss amd il S Ay b oS 7J\.’:.o3
oL (10) (oUW (8) oo i 55

8
C. ol a1 6,k sus
CSZ 8 _ 8x7x6x5! _ 8x7x6 _ 56 ik b
5 51(8-5)! 5! x3! 3x2

0558 M (10) s o0 &yl I 7
10

C7 = UM‘)L’;’.’\@}E)M

10 10! 10x9%x8x7! 10x9x8 v
- L_ - - ~120
C. 5 10-751 ~ 71x3| 3x2x1 e

09 () il ksl

120 x 56 = il o 4S5 3,0 sue
- 6720

OLr) cow M sl OIS () 5 ¢l OIS (6) e s Gokiw 8 J\.’&o 3
?W\;\Jz\&i&gf\.ﬁ%kéwdﬁrcﬁﬁ(3)Ojgﬁdi.bfiqi&oda\;(5)

6 S

C3 Zg\ya\;(?))wéfbb.u—

C6 _ 6! _ 6x5x4x3!
3 316-3)  31x3x2x1 =20 b

4
C2=9L~Lgd.§;wéjbb.\.c

4 _ 4  _ 4x3x2x1
2 21(4-2)y) 21x2x1 =6 &b

E = 6x20=120

Sl 3 ol sue



Do IS dand A

11

el beasas () Gk [pp]]

s ol 13N Al

¢ aab U g (81 il A3V Syl ol

16 10
a) B
C6 -C 4
25

25 P
b) C, -—2*
2,

n n

<) n-10 o (4)=(6) oS 13|

0 o lis 34 A pame o Lo ST oS I jolis I e (s oo ) i jondl Sl gomadl 3us (d
10 . .
. C3 jAOJ.w.G
'P7 2 e W sl B sk 0 5G| g ol s (€
3
iy b 15 = Ll e oo 1 Blel e 095 (oliedl dnw e oo i | B b sue (F
p3 0 _ g
0
5

n-=r o4 p- - PS a\S\s\n’reNJ.Q(h
n

B



P S s IS Bl LY s

:gjwupw\(IO)wquM)Lp\éjb:u(a

10 10 10!
b P 2 C, 3 =5 () G oo s o
(6) s yolie 305 i o o Lg 1S5 Sw A 31 85 jodd) Ole pomodl 3ue (M) 087131 (b
:gj\m—gnd\}
(115 (2,6 3H4 4 2
18 gl (gl s 055y 00 il y (8 et Jo O (S () Aaeiannad | el 3us (€
6 6
(1) 6x6 )C, 3P, 4 L&
d.( B ). 8
)( 8 ) Coo
68
8 P,
(1,68 (2) e 31 €
60 8

Tyl oo B 3oy O Sl Sl sue 06 1,2.3.4,5,6,7,8,9 2B ¥Ildos il e
:ﬁe\%’ﬂ\éhwywﬁ’ue\%\

9
L |9 S (C,) &4 (4) G Lot ) o)

0555 O (s Ay b oS iy (8) M (5) o o0 slizel w0 L) 05 51
Qw‘fyﬁ\w)-ush%fouw\

éjb:.\.c.\zi’.oa\;évtngug S (8 sl o I S (4) S s Byheo
FO

sl By 5 8] e Ol (1

sl o Ol BN e (2

Yt O e L el (7)) o @ shlead) OIS dlnsl (10)) 42 L 85k Slownal dliwl 3e OLS 13

@ ¢ LY (S A b oS ¢ I Y1 e s (4



Bionomial Theorm uustt &3 dis o [1-5]

L ool 1D Lan s

3\8)\5\(x+y)Pw»éjwyoj&)\mg\wbﬁwsﬁcsu:qu‘ﬂo}.sLéga

.Wﬁcﬁaﬁu&\é\
Sl ) sl
(X+y)’= x> + 2XYy + Y
=C2x2+(:2xy+(:2y2
0 1 2
C2=1 ¢ C2=2 ¢ C2=1 oN
2 1 0 !
0559 Jeedlg
(X+y)’= X’ + 3xy + 3xy* + Yy
3 3 3
=C0x3 —- Cl X’y + C2 xy2+CZ y?
S s

4

(X+Y)* = x* + 4xy + 6xXy*+ 4xy’ + 1 ¥y

sz“ + C‘: X’y + C; x> y? + C: Xy + Ciy“

:Olgés,.zycgw:.\;(n)o\S\S\MTLBSJ%JJE\O@\M)

-2

(X+Y)" = Cn x4 Cn x"ly + Cn X"y o+ +Cn y"
0 1 2 n

o
. wbd‘g:ﬂ@dy@dy\.ﬁ\\.&w

2



DB i) (63 8 1S O 56 s
n+1 =8 Saadl s i sue -1
N =8 Shadl 35 oo b IS 3 X (Y ol ¢ poes =2
858 b sl dol) JalasSiad C 7 (XHY)" 88 S T asdy d JS fulas -3

8
Py C4 5 (XHY)°

C8 _ 8 _ 8x7x6x5x4
* 41(8-4) 41 x4!

N = (X)JN sl oy M= (Y)Yl ol 0,5 (XHY)" 8,8 b —4

N IO e i LT Y piiedd Sl el 50 I e 2Bl iy X pinedd J Y1 dodl o) =5
a5 oy |l Sa 0505 Usp (N1 g 8Kl 3 gl sue OB Lr g I3de 1 OIS 131 6

z z z n
Old> Sl 0559 L ) (n+1) & Shadl 594> sue OB L8 boue MO 13 wT +1

(n+1) (n+1)
2 ¢ 2 +1 L"‘G":’is) OU&«:}‘

LT 4x5y @1 ol T bl wodl 0 56 05 XY™ 8,86 37

n

P]_‘ = C Xn—r+1 y1'—1

r-1
S 055 (XTY)" 8 ,5is -8

n

® Co X" - C1 x“’lerC2 X2y -C, Xy +Cn "

151 Lo g0 o1 ol 0580 5 Blasd] e A g 51 00 3 el 085 &) 4Kl Vi b o

® .L:J.é?:.\.cn OLS\S\(.JL..,)LU)’?:A; now



X-y) & Sdo L IJL:.A B

oyl Clxy vy Gy Coar Cly L

=x-5x'y+10x*y* -10 x*y*> +5 xy*-y°

3a+b)? 8 $Sis dr Zd\_u B

3a+by'= Ci 3ay! + C‘:(3a)3b - Cj(3a)2b2+ C‘; (3a)b’ + Ci b* g
= 81a* + 108 a’b + 54 a’b*+ 12 ab’ + b*

(x-3y)® 8 Sl B el ol ) 3 Jlw B

8
P -C  x»'3yy ' P-C x*3y) @

8
= @ 84y X AlyH

70x81x*y* =5670x*y*

(%—3)8 8 58in B Lo NI ol 4 I B

%Jrl = ddy Al g o 5l o dr gd gy sie WY1 #
%4—1:
5=
®
Pl’ = Cl:ilxn—nl yr—l j.ke\.’.“ K]
8 X 8-5+1 - ) i .
P5=C4(T) (3)! s sadl a1 A3 g Lo oY1 WS- °

8' X4 X 81 P _ 2835X4 u

- X = - -
4 416 578 %




(%—% ’ 35K Bl Y1 o) SJ\_&B

Lealedy Olaw ol Old> dor 50 (63,0 dde WY @
7+1 n-+1

n+1
- -4 B2 - -

> > > +1=4+1=5

7 3at 2 Ll g anl J1 Lea e N1 Ol -

P,- C (=) & e S S
3 2 3a
. 7x6x5 ., 8la*, 8 105,
3x2x1 16 27a3 2

7 3a > -2 4
- Cl & P

7x6x5x4 27a3 « 16 70
"~ 4x3x2x1 8 81a* 3a

a=V/3 UMJ\M\M.\;PN)%M\QL(2+a)4+(2—a)4)\.\.5..o.$\.h.“.4 6J\.’:..a 3

2+ay =p,+P,+P,+P,+ P, #

(2-ay'=P,/ P, *P;/ P, P; oty
2+ayt + (2-ay*=2 (p, +Pp,+ Py
(2+ay? S}ﬁa?—é%,ﬂ\&:ﬂ\:}.\}-\w
P RO A 0SS A=V 3 0SS sy
212+ C52%a*+a%1=2116 + 24 x 3+91=2 x97 =194

=2(p,tP,+ P

10

27



. a

.u.a\...n.b,-(.j(3+a2)ss,£bg(a3)§yu_‘§m.wuz SJLU’B

108 (F) 2 (3+a?) ISe B ad ey gl i sy Of o b
8 T+ I~
= C : (3)* (@) s gl O )

)

39_|' azl‘—z

8 2r-2

-a
8§=2r-2 oY) & gl Sl sl § eSO 5l 13)
2E =1 F =D

_ CZ 34 (ahy* £ =5 i 4o a® s o sl ol s,

8x7x6x5 «81ya®
4x3x2x1

5670 a?® N

5670 — Julasll

e a5 ) e s 9‘JU‘"(B
R R - —

5 < . o ) O s\l
- C (x2 )n—r+] (%) 1

r-1

= Cli (X)*PTD 1y (!
r_
_ Clsl X32_2r (_l)r-l (x)—nl

15 33-3r -1y O

-C

_ X33—31’

o3 O sl DLl O sl s OleeS O gl 131

r-1

= X9

33-3r=0 ol
33 =3r &
r=11 E_at.—.n




P0G (1T ansy ll ud) g (X)) oo JUH1 A

15 -11+1

PH: C (Xz )15711+1 -1 (x)
10

15
10

15
101 x5!
_ 15><51X4t1><xl33x><21x21><11 ~ 3003 X o JUdl sl
(101 ias 10 Jls 3
100 + 1 i (S50 101 g @
(101)3= (1+100)? 2 (Sl 3 g

=1+ C13( 100)' + C3 (100> + Cz(100)3 Ll
=1+ (3)100y+¢3)(10000,+1000000 anl

=1030301



P PV S LR U -PNE
a) (3a—b)4

b) (3X2 + 2y)3

<) (2X—L )6

2x

. (X 3y%y s@guw\w\.\z

2 .
(XT—%)SS)@;%U»:L«J\.\:J\.\:
2

a

: (2a—1)7ﬂ}§.éa§éwbjﬁ\w.\:d\.\z

. (A- R FC PR SN TP e

mw.\,vs (1+X2)6 .ﬂjg.u%g X4$Lc-‘=;}.’q‘=g.'0\.\:d\u\a-

2

X
X

) 4Sin 2X7 Jolas dr
R+ 2310 a5 (X e Sl ]

& o (X)) o ~
.(ww\gbmﬂe\m\q)(99)4wu\z

~(102y* - (98)* i

(2+V3 )+ (2-V3)7 dud u

0



oWl Lail

i Ll oL

Limits And Continuity

BIrESA 2-1

aanae [2.2

X>a ledicaiuttdale  |2-3]

X > A ledic Al dulz  [2-4

S B OLa,dl pany  [2-5

Ad) e WA Ayl et [2-6

Ay i 2 Ol p 8 oy | 227

B —




gl ol J2o (6 ) aplied pL¥) 29 Lol 1 B o) pealiad) oo limit L1 i
J1y differentiation Joldl ol 2 @lis; continuity of function i)

. integration

Mo 31| i e Lgmmrio 5 o5 5 Al 31N b A gridl ol il okt O o
LU slaeNl s e ka3 (1,3 i pridl 5

I R R

) S35 2 skl oo oS8 5ll b b ar 55 (1 3) i gl 5 ] sy 2 3ukall O o

1 50all Ul 31 js 5 2 3l o sl b x5 SIS 5 . 3 sukal
(2.0001 (i) IS 5 Jotl o 2 a1 )y 5 1.9 1,99 1.999 , 1.9999 s 1 il s
2 5uall g (1, 3y i geiedl 6l 0 o ool 0 2 541 ) o5 2.1 ¢ 2.01  2.001

Sl Lo IS o (O hert] 1y €D 0018 5 L~ 13 2 0 13
a:.x.-JJB\F @a-€, a+ &y-1
)w\yaaw@\ﬁ(a—e, a)-2
W\wa:wg\}z(a , a + &y-3
o e S dr 5ol © b ey @l Ol gl e g o 3ds i g
.La)\}.’,dgc.ﬁabiéﬂf.ﬂ\

32



IJ\A'-OB

oyl g sl 5l cST 45 @ sl e et €= L0 a2
2

y i siiadl 5 2dll gp @ =2 suall s> @

)bﬂd\&fﬂ\ﬁa=2:.\d\)‘jz

(2- 2+

1 >
2

NlU‘IN,_|

(2.

( 2—__;,2 ) o gl 5 il g2 @ =2 sdald )yl g
( %,2)5,;15\?“@,@.;\,‘?

(2 ,2+_;)sﬁﬁ\ﬁa;ww\)\ﬂ
(2 ,_g_)a,».u\ﬁaa.u.uw\,‘ﬁ

.a :MCJ)\}?OW 9-"5\ a=10$13

-

S =_%_ et O Sy 2= 177 (1

(1__%,1+_§_)=(_g_ ,%)afﬁ\ﬁlawuﬁ

Ez_i__ swwoa=1"" (2)

(1__;”1__,1+_i_)=(__}1_ ,%)afﬁ\ﬁlawuﬁ

S =.711._ Jwu ol Sy a=1"" (3)
(1—_1_,1+_1_ )=(%,i—)5fﬂ‘ﬁ1=wb‘ﬁ



P 2 AL Bl S e 85 (S el Jar o g5

O J 35 01 8o | 3 L @ 30kl cyo I g ) il 3481 8 X 03 0 05 X — > @

A Oyl g I eemd Al SlusN A X o8
2.1.2.01.2.001.2.0001 ... X +30) g3 X—>2 Yo

1.9.1.99 1.999.1.9999 ... »elis,

g@a:w\yﬁUﬁ\gﬁﬁxrgo\g\W\@ya ool X 1A X— 2t
A S ) e A
1.1.1.01. 1.001 1.0001.... AXs30) on X—> 1" S

a5 AUl e 28T 581 O a5 X 08 01 ) Hlucd | Bgr (e @30l (o O 25 X T8 X—> @
A e heol gl igr B

0.9.0.99........ (0.999 ... 2X 30l a5 X—> 1 S

B3 (2 - 1y UKl b o ) 5Ll e pliennsly A1) 308 8,58 e g OV

ld\.'uB

(2 3481 o 131y Jlecdl g oo X—> 2 Losis om0 X = 2 e Jziitn £ I _siis OF Lot

lim £(x) =2 o1 JUi Lyl 2 oo o s Y= £ (X) o OB

x—>2

Rk yzf(x)(..;w\g(2 :M\wﬁ\)ﬂ\wuﬁx—»Zbemwﬂj

y=fxy—>4 Ol 4 $sled el oo £ L T8 lim fix) = 401 b4
x—>2"

X—> 2" s

%



Y
<

(2-1) Jad

H(2-2) SV S BN D e, 3

(2 -2y il

iﬂ lim f(X)=6O\yd\.§1§6:.\a‘\Oﬁqﬂyzf(x)d\};)w)% x—>3 Las &l
Xx—>2 )

L Gl o (2 - 1y JSC2J1 8 Lo X —>3 Lodie 6 (6 5Ly sl y e 0 TR B2
.(2—2)JQJ\&&E}ZJM\)‘W%J&AH\M\b‘ﬁ&\jﬁﬂﬁ)\ﬁﬁ»ﬁ\ﬂ\ X=2

L 8T8y s W L 8 S5 o i SN



3 s

o Taor g 3 X (b O 205 Uil L 3 oS X—>4 Loz TN & s £ (X = X+3 3

A b A s W11 D el 0 g 35 i 5 |yl 3 Lot 4 30kl ) g a5 4 al] o
:@Q\J)w\gw f (x)

x— 4 X — 4
X 3.9 399 | 3999 139999 | ....... 4 |....... 4.0001 | 4.001 4.01 4.1
f (X) 6.9 6.99 | 6.999 | 6.9999 | ....... 7 | 7.0001 | 7.001 7.01 7.1
f(xy—7 f(xy—7

WSS);)LA'-:’.);,,M, f(X) —>70L~9i)\.m.3j(.~*.o.g X—»“:Lé»L&UMd)M‘Jﬁ-\.’J\UA

X —>4bae7 gyl fAWILL L) lim fix) _~
x—>4

4 It
!

2
X—>2 b fLl spryEms X ¢2¢.;-f(X)=.X__;1. oS
X_

Sylgr 8 Iyl s Lo 2 Sl n o i g 3 X 0 T by J gl 3 05 sy

:S;TY\J)-\-’.J\%SALJ f(X) od by f(X)=);z:;1 M\.U\@Le..p},gjb,w\
X — 2 X — 27
X 1.9 1.99 | 1.999 | ....... 2 2.001 | 2.01 | 2.1
f(x)| 39 3.99 | 3999 | ....... 4 4.001 | 4.01 | 4.1
f(xy—4 f(xy 4

)1(11132 £(X) 24 W 50,0y x—>2 o Loie 4 3l e 0 s £ (X)) b oS0

o V1 paa £10 4S5 0 g oo X=2 Wl 61 2 Stall § o o (el B

2 5l 5yl g S pan O pgadl g osis B pas

%8



X>a' ledie At aple 23]

i adl oo £ L 3Lyl Kod b @ 3ual) e ) g i 80y 11 055 UL

S Jgdd) pdies X —> 17 Loee Fil wnd X 2

D Y Ll I e M3 e s

5 e
lp-;jcﬁ.’ f(X)=2 degj

L | Agzr o 1 0 0 285 X o Loie F I & s 2 4

X — 17

X 1.1 1.01 1.001 | 1.0001 | ....... 1
fxy | 22 | 202 | 2002 20002 ... 2
f (X) —2

lim f(x)=2 oy Loid cpad) SBWI X —> 17 Loie 2 suall g 5lus fale 0 JUid

o x—>1"

&

(2-3) )

> X

)



X->a- ledie AN Aste  [2-4]
L Ll oo £ AN BLE lomyl K0y oyl o0 @ Sl ) g i 38 00 £ A1 O 555 Gl

b S el o M3 o g

6‘_1\;».‘“B
Xx—1 Lae fUUILLE ms f(X)= Y1-X S
Mgzl Lsaadl jlag i s f S w0l ol X: XERC XST} g F A Jlows a5 01 22305

b Ll o £ AN B 3Ll LS o 5 SN J gkl B Jab (1 suald !

x— 1
x | 091 09991 0999999991 | ... 1
f£x) 03 0.03 0.0003 | ... 0
fxy—=0
. 1111)11 fx) =0 <=y kb jlud) 0 X—>1° Les 0 suall g5l £ L2 O Jlid

7 J\lia )B
W Dl oyud X Z0 & f(X)zLQS.d
X
X—>0Lis e f U oy X—> 0 Lus
X €045 x > 04301 csx#0
Jaad! 0 suadt ool el oo o) BYI X—> 0wl gl X > 0 Lot W11 8 gl oy O

X 0.1 0.01 | 0.001 | 0.0001| ....... 0

f(x) 10 100 1000 | 10000 | ....... ¢

Losue o0ty oSOyl g £(X) @
0 suadt 0L jludl o O 2BY X—> 0 Lois W11 & b ez o SYI J el

X — 0
f Dol W pany o gddl e X | o1 |-001/[ 0001 ... 0
X— 0 Lis Ll L o fxy | 10 | —100 |-1000| ... ¢ o

Losue oo o iy jreaiy jebled Leod £ (X




Jigdl oble Bl ol

AW Qs susu -1

0 @) D) Jlrnad o5 @ 055 01 gy 0l o od T I L1 5L X—> 2 Loie -2
bl 0 5l el 0 @ SUal ) g b e WIAI OF gl ¢ pgn b MBS pms ot 51 06 aef 2

Loy M X s )l(igl%f(X):Ll cols 131 -3

L=L & awecifuuo Ju

L 2L, © a e fulalas e g b W 01 JUy;

SLILAN 8 OLid pealt paay [ 2-5]
s.x.?j‘;@.éca.\z-) ol f(x)y iy -1

li _ i .
XH_I:aJrf(X) - L1 }l{li)na_f(X) = L2 Ol 130 g'.’.';)

L1 =L2 "’u

obealisae ce€R e f(X) = € s 1312

(X e 2 b 6] i s ol = Bl W) ol y | LM £ = lim ¢ — ¢

X—>a X—>a
ay lim y2_v2 . bylim3-3 c ¢ lim 1 _1
x—>1 x—>0 x—>-12 2

lim fxy _, o f(X)=x cowis-3

X—a

x—3 X—> —
4

ay lim x=-2 « bylim x-=-+43 «( ¢ lim1x=1_
my 4



1)

1)

1)

©

TOW o g e lim g(X) « lim f(X)c..'s\S 13V -4
i x—>a Xx—>a

lim [ f(x)+ g(x) - lim fxy lim 8(X)
X—a

X—>a X—>a

lim (x+4) _ lim x + lim 4 Yo

x—>1 x—>1 x—>1

=1+4=5
lim (x-3)_ lim x- lim 3
x—>-5 x—>-5 x—-5

- 5-3--8

OB calisue C ool dser e lim f(x) colS 131 -5

X—>a
lim Cf(X) _C. lim f(X)
X—a X—>a
lim 4X=4.1imX=4_(2)=8 S

x—>2 x—>2

lim 3x _ -3 lim x __3 ¢,-0

x—>0 x—>0

LOB s ez e lim g(xy (lim f(x)cols 131 -6
] x—>a x—>a

lim[ f(x). gx) = lim foxy - lim g(X)
X—>a

X—a X—a

2
.
i

lim x> _ limx.limx _2,2_4
x—>2 x—>2 x—>2

lim x x+2) - (lim x) - ( lim (x+2 ) )

=( lim x)( lim x + lim 2 ) =1.(1+2y=3

x—>1 x—1 x—>1

o 30 e S4e I lim x» _gn E\.’:.:.a’.w\

X—a

lim x* _ (-3)3=-27

x—>-3



;o lim g(xy L goly s M gxy lim f(x) coi513-7
- X—a Xx—>a

X—a

. f( X) lim f( X)
lim _ _Xx>a

x7ra o g(X) lim gx,
X—a

lim . » lim x + lim 2 pLEN 3
a) lim X+2 _ x—1¢ ) _ x—>1 x—1
= ox+1 lim (x+ 1) lim x+ lim 1
x—>1 x—1 x—1

_ 1+2 _ 3
1+1 2
lim 2_9 lim x2 lim 2
b) lim x?-2 _ x—3 (X ) _ x—>3 x—>3
x—3 X+ 2 lim (X+2) lim X+ lim 2
x—>3 x—3 x—>3
32 7
3+2 5

ij‘g}rM))W\jW\wx_’a b&&w&&uﬂ\h&

. Aol 6iS Ol meod! 0 aluseinl UzsY!
¢ 3

8 Jl

1y lim (X +2X) D Lo ded A

x—-3

Iim x* + lim 2x =(—3)3+2. lim Xx
x—>-3 x—-3 x—-3

— 27+ 2(-3y=-27-6
~-33



lim (x +5y lim x* ; lim 5

2y lim _X+5 _ x>0 - x>0 x>0
x>0 2x+1 lim (2x+1) lim 2x | lim 1
x—>0 x—0 x—0
_ 0>+5 =5

200y +1
x2+1 x>1 .

£ ox) - S 9l 3
2x x<1

¢ X —>1 Lue e f(X) JIuld

Y
. s - 2
(2,53)

24y Sl LS Ll DI a3 0l Sy
l ----- :52(1’2>
d i > 09W\yx—>l+bw
f(x)=x>+1
(2-4) Js il b 11 g 25 o

llm f(X)_ llm (X + 1)
x—1" x—1"

= lim x>+ lim 1 -12+1-2- L,

x—>1" x—>17
JI gl B AN iy 5 o £(X) =2X 01 jlucdl o0 X —> 1 Lois

llme)—hm (2xy)=2.lim x=2.1=2=1,

x—>1 x—>1

L _ L
e lim f(X) 2 ..

2



TR R (CSRCTE QUUtHERIZELE

lim "/ f(xy = Y lim fx,
X—a

X—a

lim fix)>0 oy ((n3lalghy 1w oSl mesie D e

X—>a

ST e N L

10 Ju.s
)

x2 2 e M Jaxis

)l(inl m = \/11(111»11 (4X+5) o Sod! a3 @

_ J/ lim 45 | lim 5 o2 323

x—>1 x—>1

“Vaa, 5 - Jo -3 =

11 Jus 3
}(iil)lizf(X) ar fxy = Jx+2 0 f:{x:x>-2 xER}>R o5
f W Jbws cowr  X—> -2 @
~ lim foxy, - lim X+ 2
x—>-2 x—>-2

~/lim (x+2), - /lim xlim 2

x—>-2 x—>-2 x—>-2

/22 - Jo -0



x#3 (x>-1 éo> lim Y2 1-2 damsd >
x—>3 x-3

@j%:,\w\m e Jeni § s pliall g el x3aa.gu,;,®

el g8yl 32 8] o 381l Sl pliad) g o) 0 s A i js i S

Ll (s
lim /x+1 -2 .\/x+1+2
x—>3 x-3 /X+1+2
. x+1-4 : x=3)
_ lim - lim _
x—>3 (X_3)(‘/X+1+2) x—>3 (X-“))(1/X+1+2)
lim
B x—>31 B 1
imyx+1e2) MG/ xe1 ) o lim 2
Xx—>
1 1 1
Y limx+lim1 + 2 v3+1 +2 4
x—>3 x—>3

¢ 2ne i f(X) YW o f(x)- l1-x  x<2 oS 13 Js
x+1 xX>2 Z

4. Lae FOO BUILLE 0x
Béﬁyﬁaﬁw\mbw(Z—S)M\g@b}ﬁw;gﬁ\ﬂ\ww(l #
Pght S M5 e i
o] oo B! s
gl S U iy g5 o0 £ (X) =X +1 OB X—> 2" Loe

Jolim fxy = lim (x+1)_ lim x + lim 1

xX—>2 x—>2" x—>2" x—>2"

=2+1=3=L
|



(2—5)J.<.;’:J\

Sl oo ) ud

Jjdl GAM g a5 e F(X) =1 - X O X—> 2" Lats
lim f(X): lim (l—X) _lim1 - lim X
X—>2 X —>2° x—2" x—2"

~1-2--1-1,

L #L, oY 8375 o8 limzf(X)
1E {x:x<2) *
- o XS4
Jm o feo=lim (1ox -1+1-2 2
T 4EeE{xx > 2}

.. lo _ . _ B
um fx)-lim (x+1)-4+1-5
- " - l. L= X2+2 X<1
Adod dr 834 0 xlmlf(x) Ol f(x):
2x+a x>l

el p Wl Li=L, Ll w il ods e lim f (x) @
} x—>1

lim (2x+a)= lim (X2+2)

x—>1" x—>1
lim 2x + lim 3 lim x2;lim 2  LWlaeld b
x—1 x—>1" x—1I x—>1

2(1)+a=12+2 .
2+a=3—a-=1



. x>+a x>1
Ol9 83 ¢ 40 )!11_1)11 f(X) Cals f(X) _ ! 2 UQ'J 15 JL”«O B
b-2x x<I1

.a,bE R auiur lim f(xy=5
Py X»*l

f(xy=b-2x ¢b -1 E{x:x<1} ¢y lim 1f(x):5 #
' X—> -

lim (b-2x)=5

x—>-1

lim b - lim 2x -5 Rl ae B ks
x—>-1 x—>-1

b-2¢-1,-5

b+2-5=b-3 e

Bprpe LM f(x) s

x—>1

LIZL2 ol & RE

el e lim foxy = Hm fxy Ll

x—1" x—1

lim (x*+a) - lim (b-2x)
x—>1 x—>1

lim x> + lim a _ lim 3 - lim 2x

x— 1 x—1 x—1 x—1
1’+a=3-2(1,
1 +a=1

La=0



a indd> lim
x—1

lim 2 N
X_>1(X +3x-1)

lim (xX+2)

x—1

- 2a+3

lim x> + lim 3x- lim 1
x—1 x—1 x—1

x>+3x-1

_2a+3 s 16 J\...o

Iim x + lim 2

x—1 x—1
2 —
1-°+3-1 22+ 3
1+2
— _— 2a+3

3
1=-2a+3=1-3=2a

2a--2 =a-=--1

X+ 2

S b i) 06 5 #

- 2a+3 W) el B gobes
e
Lol
. 2 f—
lim X -2 5. 17 J
x—>3 x-3 3

ok e 8 s pliadly el 3 X =3 6 Luis g5 31 @

O et la

lim X -9
x—>3 x-3

x+3
lim (X3 (X+3)
x—>3  (x-3)
lim (x+3)=3+3=6
x—3

9-9 0
3-3 ~ 0
:@L«f;ﬁ\.\)\h@&\%qdﬁﬁ

,X¢3ﬂin-:‘;'

Lwdly oy pad)

lim X -8 ;. 18J\.~uB

x—>2 x*-4

i (X2 (X 42X +4) ) i‘i‘)‘z(x +2X+4)  2422)+4
X—>2 (X=2y(X+2) hmz(x+2) 2412
x—

&



1ylim (X*+2x+3)

x—>-1
4
2) lim x*+1
x—>0 X+1

3)lim _X+2x
x—>-2 x*-X-6

4_
4) lim = 1
x—1 x-1

3
5) llm x° -27
x—>3 x*+2x-15
6) lim x* -2
x—>/2 X—\/Z_

3 2
7y lim =X + 7x* - 8x
x—1 3x>-3

8) lim 15;8
x—2 X" -16

9 lim _x-1

x—>1 /x-1
10y lim _x2-9
x—>3 /3x -3
11y lim x? + X
x—>-1yx+10-3
2_
A © R ¢ Ahd s lim4 X X2+X3+6 —3a_4 <S8
Xx—>
. . x? - a? :
LA E R (diedur lim — = g o1y

x—>a X-a



acb sduaslim - 8. lim - 58 = ax’ =58 13|
f“’«"“*”"x_,_zf(x) 8 x~>1f(x) 5calsy f(xy=ax’+bx cols' 13

X*—3 X >2 S
I¢x)=
2-2x x<2
M3 g § 2 s e fAIW o (a
lim f(x) &> (b
x—1
XX+1 x2=2 S
f(x)=
2-% x< 2
M3 e ¢ X—> 2 Lo L F UL o
a+2x x=<-1 oS -
f(x)=

3-x* x >-1

A E R CrBindiridem lim f(X) ColS g
x—>-1

3x +a x =3 45

f(x)=
e x>-b x{ 3

AabeER Lius f(ﬁ)=5 Ol 985 4 3a lim3 f(x) cils
X—»

6

)

-8



Add e AT Ayl saliul [2-6]
Continuity of a function at point

o s wie W1 i) ol 8,50 oo OF S
gw‘w‘uu‘y\ J gl a5t JWCat! I
A ez lais B30 (2 - 6 ) i) b S JS
hor bobwl il 8oy € die ol bl b
(A, f(Q)y) dkadl

el ady O gy 0 A8l OF o) @l 2 5 Y L)

wu b Jic sz 131 (2-7) JSKadl 4y
Bﬁ;ﬁ\,;vw‘té)#(a,f(a))w\gﬁﬁd

> X
b J ol
Y
A b
O—————eo
Aaaib Jic s mledis (2-8) JSCadlelis
/ X el skl 3 s () 3 )
a .
C
(2-8) Jadl



Ol JUd X = @ dbddl J o gl 0550 (2 - 6) JSCad) Ol S SO JSKaY! e
Xzabww\‘sé&%\jaﬁdéﬁjw?m&w‘g\.o.:.gXZaLo.\.:.G%M;\J\.U\

iy )l 5 AN A oIl SIS e g X = @ i 8 a8 UM OF JUih
(2-2) iy

P bz £ I e JI o @ suad) 0157y WIs £ oS 13
1- f (@) &y 8257 50

o lim f(X) Lid>g8s e g

X—>a

3- lim f(x)=f(a)

X—>a

o) SN b5 121 oo b 15 (6 3z o 131y X =2 Addl die § pares TN 01 JUiS

X=2 L85 poens ot FUILLG

Y Y
A O/ |
<€ o ,
i > X i > X
X=a a
o
(2-9) Sl (2- 10y 4

&-;rLI::LZCJYX:aMSMﬂ.éU\:f f}f(a)ﬁYX:aMSMﬁ.éZ\J\:f
@ lim fxy_1  lim fx)_p, b idl O o ) Jed  os @ 1 @ o
X—>a 1 2x >a 2 H

(2-2) e 25 P Ghowsa b SN B 21 01 (272 gy B s b U5

&0



> <
»> =<

fca)
:
i > X
a
(2-11) Jsadl (2-12) il
SN X =2 b § poins & Als f X=a b o Als f
ili)naf(X) * f(a)

¢ X=lusipmfol o f(xy)=x2+3 oz 1 Jks 3
R D1l Jrs g g) O 3 5ot 3 58 £ #

Ly fa,-1"+3-4
2) lim f(x)=lim (x*+3)
x—>1

x—>1

= limx2, lim3 =-12+3-4

x—>1 x—>1

3) -- lim f(x)= fl,

x—>1



A0y palw¥ 1 (58 DL prall s [2-7]

O X =2 dis o poes 85 £ ol s IS 58713
X =2 4 8 pocs g + A1)
X=2a b e 8. FUILI

f

g (a)¢0c~,’u X=3M5M§ﬁ\.\.‘\

CX=3 ke f(X)= —X o Uiy penel ol 2 Jlis B

x+1
RA{-1} = dlld Jlos pw ) #
3y __3 3 1, x=3 usibae I
f) 31 7 3 B

Wl 3 g g Coed SNUS

lim x

lim f(X)= lim X __x->3

X —>3 x—>3 x+1 lim (x+1)
X >3

3 3
3+1 4
lim f(X)=f(3) _ i
x—3 4

X :3M3Mf

X=1luwe £(X) =X + X D iyy ol Coul 3 Jlio B

R = D1l Jls g #

fly=13+1-20X=1 wedbmf ."



2) 11m f(x)=lim (X>+Xx)=lim X’ + lim X
x—1 x—>1 x—>1 x—>1

=13+1=2
3) - limlf(X)z f(ly=2
X —>

X =1~L&5Mf

M tX=aue i e | o F(X)=3x+2 Sy 4 s 3

.x=a.L~.c5J.Mf¢.aJ.,.~JaERJSJ Rj.h fﬁ\wdwt«:}‘ #

1 fay=3a+2
2 lim f(X)—llm (3x+2)

X—a

= lim 3x + lim 2

X—>a X—>a

=3a +2

3) -+ lim fx, -f(a)

X—>a
X=2auds b e £ AU

CX-0ueipnmn £ Jo foxy | 000 x< 0

S 3 Jls
xX+1 x20 B

1, fx)=x+1 op x=0.x @

L f0y)-02+1=1

Limy £X) sy o

2) .
N
lim f(X)—llm (x*+1)=lim x? + lim 1
X—> x—0" x—0"
=0? +1=1=L1 e o0 Ay

st



lim f(X) :)lciI—I:()’( 2x+ 3 ) qu

X— 0
=lim 2x+ lim 3-2.0)+3
=3=1, Sled! e A

- L#L

1 2
}v X=0.LLC53}7,}A,}:\4“UJ\
2x+3 x< 0 xX+1 x=20
(255) X 1y X y
) 0 3 fos 0 1
-1 1
A (AP 2 1 2 5
> X
-3 -3 3 10
X=0usd om0
2-X x< -1
X=-1 st £ ULyl ol Col £ () = S 6 s
2x2+1 x2-1 B
f(x)=2x>+1 o x=-1.u.e #
Ly  f-1y=2-1)2+1=2(1y+1=3
2) )!ll—l;l(l)*f(x) :Fﬁ“""& "’J
li f li 2% +1 s
xllI»l(—l)+ X = XllI:(—l)+ (2X )
) o0 W)

=2(—1)2+1=2(1)+ 1=3=L1



LU

)111_1:(1) f(X) - )Ell—ll(l) (2—X)
Sl o &)
=2 —(—1)=2—i—1=3=L2
L1=L2=3
Y
A . i _
. ;111,1(—1) f(X) =3
(0,1,
"hX XZ—I .L&BJMf

X = 1 e W11 gyl el Gl £ (X = XZ;?I oS 7J\.’u3
x> +
1 - 1+3 L
) f(l)_ﬁ Co 1D 0 fl,
fl,- 32 -2
(L >
2y lim f(xy = lim xX+3
x—>1 x—1 x2+1
lim (x+3)
lim (x*+1, 1*+1 2
x—>1
3 R T _ _
y o lim - f(1) -2

x=1 .L&BMf



3x+1 x> -1

X = -1 e W il el Eo (X = S0 8 ke
x> x< -1 3
Y
A
(—2:4)
L1, (0,1,
/ -
(1,2)/
1) f (xy=3x+1 — x=-1
f-1y=3 (-1, +1
=-3+1=-2
2) )Eil»n—l f(x) 54y Coned
M\yx — -1 uﬁ.’.’.‘
lim fx) - lim (3x+1)=3 (-1)+1
x—> -1+ X—(-1)+
=-3+1=-2 =1
)M\OAX — -1 é”;\Sj
lim f(xy - lim x> =(-1y=1 = L,
Xx—(-1)- X—»(-1)-
LI;L-LZ Baﬁyﬁ.ﬁz\gw\

x =-1 »L&swﬁf



Ngllrs B3 pocins fedl (X =

.x =-1 dee W1 ) poci] Eonl

X2

O&.J

x>+ 1

f(x)= 1

3x +1

\

x< -1

X =2 e U ) el Gl £ (O = [X-2] K

X =2 ueb e fOledd £ (X) = <

f (x) =

f (2) :70\) x=-1u4c¢ 3J.a.’:...-6f &J\S\i\bca & R u,-'n'-‘h-:,-av\-"'

£



Sl

Differentiation

AGLLat 3-1

AN AGLdied (wkigh) e 3-2:

Aaial! e Sladaitf Jaa :3-3:

BLELEY delgd :3-4:

ASTel ) el 9B i b A g Ly jodh 9 A il Ot 3-5:
AalB¥ ) 8 Adliel) Olaudal (aa :3-6:

Sruall g ralaalt Slalgdt 3.7

OMENY doldly ot g a3 | 3-8

ey | 3-9

@Mo,uwoagw“,mamtm[&lo:

B




SOl I A Jlre ) ooy g1 X s GLaES AL Wl Y = £ (X)) Ao 1 JUy
85 4 g0 AN LI

e f(X0+AX) —f(XO)

Ax—0

AX
y 5 j}’ 3 ECKy) 50U ) oy ekl M5 5 BN Rlds o Byl o 015
X

f(X0+AX)—f(X0) - ol o

-

fx = i

w..f’.’:.“e‘»\.’wb f/(3) R g f(X):XZ oS 13 1 J\."’uﬁ B

S

- tim TV
X—> AX

- f(3+AX)—f(3)

f =l da
3 A AX G

(3+AX)2 — (3)2

= lim 2y g2l
9+6(AX AXH)2-9
_ lim TO(AX) + (AX) bl
AX—)O AX




6(AX) + (AX)2

- lim
AX—)O AX
7 AX (6 + AX
f3) = lim CTD e Jule 1 e
AX—>O AX

- lim (6+Ax)=-6+0-=6 oF e sl
Ax— 0
Ax=0

i pad) ol QZ)M-QX)=f+X+IOGBl ZJ&aB

f(2+ax)-£(2) ]| #

"2y~ lim
_ lim (2+AX)2+(2+AX)+1—(4+2+1) s g2
Ax—0 AX
4+4(A AXy: +2+AX +1-7
_ lim O TED |
AX—)O AX
5¢(A AX)?
_ lim (AX) + (AX)
AX—)O AX
— lim AX(3+ AX) M‘y.ﬂfdm&\&AXcﬁw\
AX—>0 AX

= lim 54 ax
Ax—0

f2y _5.0-5 AX = 0 o5 2 32l



3 Js
1 !

i bs FCO = — WG s

’ f AXy) — f
fx,- lim (X+AX) - f(x) #

AX—)O AX
1 1
. X+AX X
= lim
Ax—0 AX
X - X — AX
_ lim X (X + AX )
Ax—0 AX
. . - AX B
f(xy= lim - 1
AX—>0 Ax (X +AX) X X

4 Il
)

- g ) s £(X) =/ X D11 dnios ur

<

g f (x+ax) - f s
fxy- lim (X+AX) ~ I(X) O $ll

Ax—0 AX

~ lim Jx+Ax —~ Jx |
Ax—0 AX

" lim JX+AX - Jx ) Jx+Ax + Jx Joledl & o ]l
Ax—>0 AX Vé{+Ax + Jx Lo 58 ]

— lim AX |

Ax—0 AX(JX—#AX—!—J X)

fixy= lim

1
Ax— 0 ( [X+AX + F) zﬁ Ax=0 @



AN ATt ukigl| ezt [ 3-2]

.
—

Q(X1+AX,Y1+AY)

\]

~ > X
X, AX X, + AX
(3-1) il
Q (X,,¥,) colsy Ul gos Jo dome iledi P (X5Y,) ¢ k> Ul y=f(x) S
X, =X, +AX HOB gl (e 6 ) A
Y=Y, TAY
b g e Al
y, +Ay=f (x +Ax)
v, =f&p
1 1 CJML’
Ayzf (X1+AX)—f .
ﬂ'zf(lerAX)—f(Xl) AX;tOu.l.c’ AL
AX AX
o (M) ool i piall o iy Lot Ld pinas A X By ime X, olS 1315
® pw\@www\wo@wj%uwtwaﬂmw
lim f(X1+AX)—f (Xl)
Ax—> 0 AX

® fx)-y- :llxl DY) el ol e g Pilaidl e aledl oo 23 2

Ahid) o5 wse ool oo = ool s wse WAL J5Y) Rt .




Aady die AN el (uleal! Aalas

oloed! peinod) slas OB DI g Ao il (X5 Y Sy dls y =f(x) cals 13l
10485 (XY ikady Ly y=1f(x) SRVQEEIN

W= Y SHE =)

5 s
;MU&\.«.JU\J:WMP-? f/(2) &ﬁﬂ\e\mb.\.’ f(X) =2x2+3x+1 o3l

X =2 Ls

ol Ao dnd X=2 e 2 0 #
f(2) =2(2)2+3(2) +1=15= (2,15)

. f AXY — £
f(x,) = Alimo 20 7 1) O gl
X—> AX
. f(2+axy-£(2
f(2y= lim Sl e S E|
AX—>0 AX
2 J—
_ lim 2 (2+AX)* +3 (2 +Ax)+ 1-15 g g2
AX—)O AX
~ lim 8 +8AX +2 (AX)* +6 +3 (Ax) + 1-15 | ol
AX—)O AX
~ lim 11(Ax) +2 (AX)2
AX—)O AX

— lim (11 +2 (Ax)y-11+0-11

Ax—0
(2,15).\.:.0‘“5;.’5'.«1.‘&:\.@\‘}#
y-y,=mx-x)=y-15=11 (x-2)

il]X—Y—7=O w\.o.&\z\.‘é\.‘u



W@Wpu‘ﬁ;\g‘ﬁﬁ ﬁ:u.o JAJ'JU :\:-\j‘}“
s:f(t)téj.d\?.éo\sww(t) o) (& P
:éﬂ‘gdﬁp—«-’ﬂ‘ t+ At o) P

S+As= f(t+At)
S zf(t)

("
Ao feaD—f)

OV J 35 O SCam dke g o 1 ot G o) e 0 il cpdlacadl o 3 a1 52 e ped ) Jibas O Loy
At & b pudin AS 84S e ) Jubns

As_ f(t+AY)-f(1)
At At

- J_;J_“J\

& el LY el et e ) Jiae OB el IO miS g paaad p g lesis O W s S
v(t) bl gy il

f(t+At)-f(t -
At — 0 At
i) G 25 e (88 ) Aslaed) (S
ds /
t)= — =f(t
v(t) dt (t)

Ay ! Joens 050 YV e o) dindin OB oo M it i el Jibae Jioy Jomeasd) O Lo

a(t) = Y _jim vt+AD-v(D)
dt At>0 At




S el iy e 4502 sy

<

f(t)=2t2+3

f(2)=2(2)2+3
=8+3=11 . o) 83 50

’ ftraty - fct
f(ty- lim 0D 70
At—0 At

f(2+At) — f(2)

= lim
At—0 At
2 —
~ lim 2 (2+At)y* +3-11
2_
~ lim 8 + 8At +2(At)* -8
. At (8 + 2(Aty)
_ 1 _ _RGE/ =
Atino " 8+2(0)=8U/ s

U2 da el d V() =382 S 7‘_3\.33

V(2+Aty -Vv(2
a(2)=\;(2) = lim ( )T

At—0 At
2 2
 lim 3 (2+At)y* -3 (2) @
2_
 lim 12 + 12 (Aty + 3 (At)y*-12
. At(12 + 3 (At .
a2y = lim ( @ ~12+0=12 Jeend) 2\.0/(-‘



7

f0y, , £(3) o) @ g gl ol £ (X = X2 +5x W) Andos Ly

P Sb e IS iy o) iy oy lnied) A

3
x-1

f(X)= JXx+1 (b

Sleadl Wil dr o5 dpadl Lbees £ w1 £(X)=X-3x -4 o5 13

f(x)= (a

X=1 s W) coad
S T e S 5 3 sy gz i o U

Cisl t=1 ke femadlus  Ufav ) =t 4+t + 1 Bl dlans de pudl colS 1)



: (of oY S Sl
| i Lgindon Oy BLE LB Lasls 055 duld) DI
CERLHs y=f(X) = ceols il

y_d_de)o o

dx dx dx
a)f(x) = 3= (x) =0 f(x)ar 8 Jlas 3
b)f(x)=v5=f(x)=0

) f(x)=3a= f(x)=0

: dald) saelaly
f(x) = X" cals 13

d n-1
e (X") = nx Lo

g RN S [PRUR-F-FECVNPS 9 Jls 3

a)f(x) = x° = f(x)=5x"

b)f(x)=x"° = f/(x)=—3x‘4=;—§
s / 5 3
c)f(x)=x2=>f(x)=5x2
E / ;3 —
d)f(x)=x_2=>f(x)=—}x2= 13
2 =
2X?
1 1 -4 1
Q)g(t) =t =g(t)=t° = g() =t * =—;
5




: AT Sac AT
LA S i S ol (6 gles BLERESU ALG W15 b g yme ol yliie Aixios
f(x) = cg(x) = f(X) = cY(X) i 346 C 0l Eor

a) f(X)=3x2 :>f(X)=3(2X)=6X :f/(X)-L# 10 Jles B

b) f(X) = 5x* = f(X) = 5 (4x* - 20%°

: Z\Lﬂﬁ‘ dde L3
Oliia (7 4b) g meome 6 gl Bl A\ d\j-ﬂ\&ﬁ;@-’;&)-& (TrP) ¢ soome Adiia

f(X) = g(x) + h(x) OLS" 131 J1 gl s
f()= g+ h(x) o
a)f(X) = 3x° + 7x = f(x) = 15x* +7 f(x) e 11 Jles 3

b)f(x)=2x2+%x=> f (x) = 4x +%

c)f(x)=%x2—gx3 +9= f/(x)=x—4x2

: Ao Tl 3c LS
6 9l QLI ey B dls O o o\ Adiiin

SV diiie x oWl Al + sl i ddie x JoY Al

f(X) — g(X)- h(X) LK
f(x) = g(x)-h(x)+h(x)g(x)  : ou




a)f(x) = (x* - x* + 1)(5x° - 2x) f(x)ar 12 Jls )

F(x) = (x* —x2 + 1)(30x° - 3) + (55° — 3x)(4x" — 2)

1

b)f(x) = VX (x+6)= f(x)=x2(x+6)

4 (1.5)
f(X) X+6 kz )
1 1 1
=x.5+éxE +3X 2
3 3
=§\/;+ﬁ
: dwdlud! 3Bl
6 gy LG (s8> dodd Alnis
alall dls ddndes X LwJIAls — Ll dls ddnies x alall dls
e\.ﬂ\:\.‘\b@fo
f(x)=ﬁ<—z; oy h(x)=0 ol 13
f/(x)= h(x).9(x)-g(x) h(x) -
[ h(x) 7
X3+ 1 oS 13 X =1 we Wl diie 13 Jlis B
f(x)= x'+1
/ (x4+l)(EX2)—(X3+1)(4X3)
f(x)- L
(x +1)
(1 +)(3() )~ (124 1) 4(2)°)
f(1)= _
(14+1)
_2x3-2x4 6-8 -2 1
S 2 4 4 2



3 2\.19\.&.“ sde lat

L R | T JO PR F- IR0
e i A 0,5 (X) U1 06 BlizsU A N (X) Wl cols 13!

f(x)=[h(x)]
f(x)=n[h(x)]"*-h(x) o

2 bl JS B f/(x) o 14 Jle 3
a)f(X)=(X3+x2+X.+1)5
f/(x) = 5(x3 +X7+ X+ 1)4 (3}(2 + 2X+ 1)

D)f (X)=vVx?—2x+1 sl ol Ao

(x-1)
f(x)=
( ) x? —2x+1
c)f(x)=(x’+‘1) o ox-1 i aef(x) 4

{ () 4( X ) (x+D(D)- ()
X (x+1)°




b

W1 oy F(X) DA I ieteall ke alleys (X) Lpstinion Wl Y= F(X) oS

d’y 4/

dx

Y

o Y=x'+5x+3
Sy = 4% + 16%°
y = 127 + 30x

?(_1),%/(x),f'(x) . f(X)=2x3+4+§

o f (X) =2 +4+3x*

T (X) =6 -3x2 = f(x)=6X 3

2

X
i // 6
f(x)=12x+6x"° = f(x)= 12x+—5
/i 6
s f(=1)=12(-1)+ --12-6=-18

(-1)

=V, F(X) o 5 el s o Al Andad) OB apke y X il ]

VY ar y=x'+5C+3 s 15 Jus 3

S

oS 131 16 Ju. B

S



Lyl b Hlsuadl wae LU J1 gl e ST s el ol plbduiwly

a)f(x)=x®-4C+x-1 x=1
b)f(x)=(4-x)(x*+3)  x_»
4 - 5x
f(x) = 1
© (X) X°+x+1 ’
1
d)f (x)= _
)f(x) N x=0
e)f(x)=x+ 3
X2 42 x=-1

3

(2),f(x) F(x)=(X+3x-3)2 o

I.\



ASTielt gl juat g dwiigh OlE it [3-5]

x=1 we f(x)=x" = 5x+2 W cod plondl Uslos 4 17‘]\.'-:.;03

Fl)=1-5+2=-2 (1 -2t .. #

Fla)mdn—5=s fl1}=2{l)=5=-3 Alall o

y=yi=m(x-xi)
y+2=-3(x-1)
y+2=-3x+3=>y+3x-1=0 W

x=5we f(x)=Ux+3 D gl pleadl slas w18 Jlis 33

1 p: 2
o =x+3)° 2 fan= @43y (1 @

F5&;¢Yiﬁawlg&ﬂ

f(5)=5+43=2 = (52 an-

f (£) = 1 : il Al i ool s
3(x+3)

/ 1 11

5 = 2 | oo

165) 3543y 3x8% 12 »
y—yl=m(x—x.1) ,( ) &

m=f115) o ¢

y—2=é(x—5):]2y—24=x—5 d o

@IZy—-x—-]Q:O el dolas




2X+1

y=> b y = 3 soald plaadl e 5 gandly plandl Wsls dx 19 Jlis B
_X N
5=2X+1=>2x+1=15_5x #
3-X
14 5
:X=7= (2,5 ikid) -
;=X (207
(3—X)2 (3_)()2
/ Lood! |
f(2)= ! >=7 =m v J=
(3-2)
y—y1=m(x—xl)

y-5=7 (x-2)=y-5-7x-14 = y-7x+9-0  slualiilslas

-1
(35LaN! S ool s o ghite (6 5l 3 50l 0 = = 5 ol Jows

y—Yy1=m(x-xu)
y—5=_71(X—2)=>7y_35= “X+2=Ty+x-37=0 >sallislas



Slslall g ao aablis dbii e Y= X2 + 1 soiald plodl sl tr - 20 JLis 3

X=0w&\)w\)yuc»cb\.ﬁ.ﬂ‘m @

y=0+1-=1
(0,1) o» did)
y=x+1
y=2x =2(0y)=0 -m s plodl e
y—Y1=m(X-x)
y-1=-0x-0)

y—]_=() lod| Wsles .7

S35 ploedl ladie A5 f (X) = X2 - 4K+ 5 gomell JI gon5 il b 21 J\.’:.«B
Y+2X+3=0 adslas gl pdiinsd)

- J'aw S -h-‘ "".L*" "°"‘ J" #
y J.GL’.& e i )
“}"'ﬁ.. ...

-
= hod
-

=N

O3 550 Lo ¢ o sbaodl gl Jro = =2 ulaodl o

f/(x)=2x—4
C2X=-4=-2=2X=2=x=1

Y i gt o) Aslaad) B s e

(1,2 aady



4 n X=-1 wie gmaedd plaodl Lo 0155 F(X) = X2 +@X+D DI cots 131 22‘3\.;*.:,3
ool By @ ad ur (=3,2) Al ey ol OIS
f(xy=x*+ax+b
f(x)=2x+a ,fx)-4 #
4=2(—1)+a:a=6
2=(-3)"+6(-3)+b kN U3, 2) oy
2-9-18+b=Db=11

s(t) ¢ s(t)=t®+3t>+4t+1 BN (3 g gl Lo o & oy g 23‘.3\_;,‘“3

.4.:5;?440»‘53\33(5)mijﬂjwykdj@Mhyﬂ\))LuY\qu

s(5)=5°+3(5) +4(5)+1 a5 #
5(5)=125+75+20+1=221 s Ll Y
v(t)=$(t)=3t* + 6t + 4 I By

V(5)=3(5)" +6x5+4=75+30+4=109 iiss/p il

a(t) =v(ty=scty=6t+6 S Byl

a(5)=6(5)+6=36  Z@ai/p e

ol iy i S(t) =12 = 20t + 120 B 35 poditns o> o g 8 ey 24d\-'u3
RO P U | P PRCT PN R 4 W
N i dze p et Lodic oy (2 C Ol e e el (1

<

s(t)=t?-20t+120
Dv(t) =$(t)=2t-20
V(5)=2x5-20=-10 icl/oS (ie )
2)2t-20=0=1=10 sl

s(10) =10? - 20(10) + 120
@

=100-200+120 = 20 ¢ !



O.AJ'J‘ L g S(t)=\/2t+1 a3l > 9 V..,E:...m L5 sLC A .ﬁf"cq 25‘)\.:& 3

1 . :
.U/eéwﬁ&@yuﬁﬁgﬂ\

s(t) = (2t +1)2 PR A #

v(t)= £(t) - Z(zt+1) B sy

v(t)e —+ S 1 e
(2t+1)2 3 (2t+1)
(2t+1)5=3 &b

2A+1=9=t=4 N

S(t) = 96t — 16t2 a5kl 355 lams A3l o)W1 s 8 VI g g 285 26 Jlis B
ol 1L L Y1 () Of o

?i,é—pw,w@m”gu(Z

5(t) = 96t - 16t2 d #

v(t)=s(t)=96-32t
$(2)=96-32x2=32 u/, A 2 sy s ol

o = w,wc,.m"u.\;.c(Z

v(t)=96-32t ,v(t)=0
0=96-32t

32t=96=t=%=3 sl
32



oAt (1) Gom S(H) = 7= Bt + 18t + 12 ibtall 38 g gl 8 5131 27 JUio B

N i s gy aii 438 g S o) Byl A (8 ] ity | ¢ RS

<

s(t) =t -6t +18t + 12
v(t)=s(t)=3t>-12t + 18
V(t)=6t-12
6t—12=0=>t=1€2=2 Lol
s(2)=2°-6(2)" +18(2)+ 12
- 8-24+36+12=32 s 1S o) Ayl a5 el
v(2)=3(2)"-12(2)+18

—12-24+18=6 U/  ic



Al W1 Miad Lslazdl qum}y;..n,,amajwuaﬁsjww&g:wmg

by . 2l e Lo X peinad &3 a5 ¢ (X)W 3o 5 (total cost function)) L1S0)
(5) 5ts5 AC g o s 2AISH Jis I MC L) 3y dpsod) 2001 s ¢ (x) e

* _d(AC) b o) Al Juns Lo

dx
s ax ¢(x) = 367 — 60x + 1200 b ik g IS AU B of ppad 28 Jls

o) 2SI A1 () B

A Juas Wis (b

- ipded! ST e D13 (€)

ST ST 5 AAST Jurs 31 ony gl L) o (D

a)MC= ¢ (x)=6x-60 Ayl 2SI a1
2
Bl c(x) _ 3x" - 60x+ 1200
X X
_ 3,604+ 1290 A4S June D13
X
12 12 . & "
C)'%(AC)=£(3X—60+ 00) —3_ ?0 Ay Al Jums d1s
X X

Lo AC J5¥) o) Jams RS Juas J31 oy () W) g 3msY

1200
> =0=3x"-1200=0=x=20
X

3-
LIS sl

c¢(20)=3(20)" - 60(20)+ 1200 = 1200



X=0 e f(X)= x> =3+ OX+5 el oo Uslas >

x=2 we Y= (X=3)7 el oleall e 3 sanlly aloadl o IS Wslas dr

X=-1 4 f(x)=x3—2x+x2 5 o) sl Bslos i
Y

Jameed Ul g pbonad! Ladias 0 65 Gy f(X)=X* = 3%% - OX+ 4 el o Lol i

Lol

sl £330 goadl plos 055G Lo F(X) = XF = X+ B el o ik ax
2x —y=0

B as Slally e dly HLeU sday O Coon it b Ao Dy e
6/ yralie ol s e ke el S(t) = o/ 2682+ 18

ol 1 33 o I e Loty Sl (1) = 12 = B2 + Ot + 7 il 38 5 e 3 3
e 48 s s o S ol gy Ay ] s (2

i Jomnsd) iy kit B ol gl Ao o gl s (D
c(x)=1500+30x+2—)? A Aadas Dl 5 o X ] 4 SN allSTN 01 o 4

50 s pzadl Ol Pl sie 855 b agdod| Al A

S ST Juoo W15 ¢ | RSN W13 s c(x)=%x2 — 22X+ 5 a1 aidSI il S

Sl



S yhead) Sl 5T sodoad) Ll o) Lyl o sy Sl Bodoall Ll Sdlal e

. J\jﬂ\umhbuﬁjg%n\bm‘Mij

il B X, X sis Y 5 el e (Decreasing) iaitas f(X) wiii o) Ji -2

y

A

s, 8 e @b e dls F(X) oS
§pdll B X, 5 X o (Y8l e (Increasing) s.l ;s f(X) Jidior Juiy -1

V X <X =>f(X1)<f (X,)

YV X <X, = f (X)) > f (X,)

Increasing

X1< X, =>f(X1)<f (X))

Decreasing
|
I
| |
foxy | 1 (%)
| |
X1 X,

X, <X, = f X)) >f (X))



A (0)=0 o r o (X0, F (X)) 8o 016 Lol b e X, i £ S

CX, ke BlaiU Ay e Al o

s Ainod) dond g BLazaM LB W) Ladee 0 4S5 )l dr ol LAY o yos B 4w LT Y

s (8 gl

f(X)=X =3X+6 Wl ir ol bl > 29‘_5\;;,03

S

f(x)=3x*-3 Gl
f(x)=0 |y = Azl fax
X -3=0=x"-1-0 =X =1= x=+1 sl J>
f(1)=12°-3(1)+6=4=(1,4) Lol syl

f(-1)=(-1)°-3(-1)+6
=-1+3+6=8 = (_1,8)
(-1,8),(1,4) ar 1 blayi

f(X).de -1
oSl 8 F(X) = 0 Jams 31 X b s 2
i o) BLI e Jeass iy Y = F(X) o (2) o0 Lk Wlam X anell s SO -3



ALl 3blis g ol 31 gblis g dr el BLES) Soir 5 01 dr 2391 J1 gl 0 1O 30 Lz 3

f(x)=x>_4x+3 (1

f(x)=2x=4  f(x) @
(%) =0 Jom

f/‘
2X-4=0=>Xx=2
Y ol Lpdlus dons
f(2)=y=2"-4(2)+3=y=-1
vﬁ—s\h‘u@ (2,—1) b .

/7

Ay oIl apdindiond) 31! datey ailas¥U 3y T (X) 8yLa0 ppas aBliall 5T ) 501 blas sy

4y

SNl b pndiy Ladis g A bl ke I (X)) ped ade iy SN b 0w

RGP

e gamadl M5 B T(X) 8L01 e Jamd £(X) 2 aiopnis hs goms S o pis i o
f(3) 8,La1 01 by X =3 (S (2) oo S 3k U Jlsdl 1n g - sl Lged U ol )

L8 ool sda BByl e W) 0 X > 2 ST f/(x)>0¢,.<~éa.,.?y
F(x)<0 ottt (1) 5L Bt X1 oS (2) o ool s b
L porodl sda b iablie W) o ¢ X< 0 I
TP L. : ++X+>+2++ > Sl oy
{X:XER x> 2} Boul e B (1
{X:x€ER ,x< 2} iadlas Yl (2

f(x)=x*=3x+2 (2
f(x)=3x"-3 () '

f:(x)=0 Jos #

X -3 =0=x"=1=x= 71

f(1)=2°-3(1)+2=0

f(-1)=(-1)°-3(-1)+2
=-1+3+2=4

-1,4),(1,0 i 1 bl
(-1.4),(1,0) Pe



X==-1x=1 ade pmigaliety b> v

Xx<-1 —1<x<1 x>1

A L vttt
< T 1 > ,
A\ il N\ f(x) &Ll
1){x:xER,x>1} & Bl a1

2)‘{X:XER',X< —1}

(=1,1) i giadl 8 2l b iuaBlize A1)

<

f(x)=(2-x)* 3

f(x)=3(2-x)’(-1)
f(x)=0=-3(2-x)’ =0
=(2-%x)"=0=2-x=0=x=2

f(2)=(2-2) =0

b iablise W oS
D{x:x€R ,x>2} o e
2){X:XER ,x<2}



DU g ol i s e Y AT S 131 ¢ Uiylas Ly o WaS” o 5 O i el i) s ( 1
Lo (6 e DLl DL 5l Bdos olae Sl

C O 9 O LeaBls bl g D1l gl 5 sblis s (2

7 Uy BBl g dr el o) |3 [ g0 A1) Ainicad) 3,50 (6] Byl e A1 LS 131 (3
ks Bl A b s o el Al [ el Al g Al A 5N il 8L

Uy Bl e 9 i el Aol o8 [ AL AU J g1 liead 8L o) ] dulios A1) ST 131 (4
Al Al b Ui o o) Al [ e ol Al sy A po IS 5V il 3yL50 61
o (6 o

s Ayl il hhas Y Il des A o) il Vg0 F(X) B)La1 3 s oy 3131 (5
cdedd dr o ikdd) 0SSy . Ao (6 e il Akl 5 Adowe

S5 O 6 phally cadaall SULedl bl w1 (X) = XP =3 -9+ 7 o s 31 Jls

S

!

f(x)=3x* - 6x-9

f(x)=0 Jos

X -BX-9=0=x"-2x-3=0

=(x-3)(x+1)=0

X=3X=-1

f(3)=3"-3(3)°-9(3)+7
=27-27-27+7=-20

f(-1)=(-1)-3(-1)°-9(-1)+7
=-1-3+9+7=12

(3,-20),(-1,12) i > bl



X< -1 1 -1<x<3 3 X>3 .,
T T — S 44+t ++++ f(X)%\-ﬂ‘
1 T
1){x:x€R,x > 3} 58y LI

2){x:x€R,x < -1}
(—1,3) A saiodl 6 i) b dzblina

(3,-20) ¢reilgibis
(-1,12) okeilpibs

LDy Ol 6 aeally ol SLL Bl ar F(X)= X -2 41 S 32&\.&3

f/(x)=4x3—4x #

f(x)=0
4 - 4x=0=x*-x=0
= x(x*-1)=0=x(x-1)(x+1)=0
X=0,x=1,x=-1

f(0)=0*-2(0) +1=1
f(1)=1"-2(1)"+1=0
f(-1)=(-1)"-2(-1)°+1=0

(0,1)  dx 2dl akid)
(1,0) 2l ileidl
(-1,0) ix 2! ieidl
-1<X <0
——)—(—<——_g'——‘=1++++~t++ ? O<x<1_ ? +-|)-(+>+]:|-++ f/(X) 5yLal

“\74“ =_‘\,,. u:uL“ :_‘\,,‘



D{x:x€R x> 1} b Bl s WA

2)(-1,0) i i) 8 )l b

D{x:XER x < -1} & bl W1

2)(0,1) i il § il b
ks (5 o il (=1,0)(1,0) ol -
Il obie bl (0,1)

Ly O 6 pheally oodaall S BB A f(x) = X3 (44 X) oS 3‘,3‘3\;:,‘,3

f(x)

f(x)=-12x* + 4x°

f(x) = 4x*(~=3+x)

f(x)=0 Jazws

4x*(-3+x)=0

4x* =0=x=0

-3+X=0=x=3

f(0)=0%(-4+0)=0 AN Aslaadl B 2 s

f(3)=3%(-4+3)=-27 (0,0) ik

(3,-27) i > ikt
——Z(—<—9———— 0 O<x<3 3 ++)§3r§+++ {
. I f(X) §)Lal
L sl e

X:1XER x> 3} 55 DI

1{X:XER ,x <0} o bl 1)

2)(0,3) A gl 8 il g

ks (6 i sl (3,-27) ke -
g Caned g b > il (0,0) ibad)
2 Ll elos®y A1l
o lg



f(x)=3¢+a

f/(1)=0 =3(1)’+a=0=a=-3

f(x)=3x¥-3=3x¥-3=0
=X =1=x=+1
f(1)=2"-3(1)+5=3
f(-1)=(-1)°-3(-1)+5
=-1+3+5=7

34 Jis

.&L@.&J‘é})“—fﬁ(a)wk X =1 de ddows Ll dbds L f(x)=x3+ax+5 calS 13

<

Llgdl ¢ 5 20 paad
(1,3) ar ool idaid)

(-1,7) & 2t aid

X<-1 4 -l<x<1 X >1
T e e e e e bbb S
- - f(x) 3Ll
o7 ORI, oy
1){x:x€R,x>1} (b Bl e NN

2){x IXER,X< —1}

(-1,1) i sniadl 8 il B iablins 2101

Idows b Bl (-1,7) L) -

i 6 e bl (1,3)  adaiidl



35‘)\.':.43
JS ed Lod (1,-2) dlaidl die idows Bulgs lhxes F(X) citsy (%) = @ + X cats i3

¢ Llgdlodag sy a,b ER
f(x)=ax® +bx #
f(x)=3ax’+b
f

f(x) & 4o x=1

Sl

D Sy gdslaedl gy 2 52
3(1)+b=0=b=-3

f(X) WU pmas
f(x)= x*-3x
f(x)=3x-3= f(x)=0=x =51
++++_%——:—1—<—X—f}—— ?‘ . LA S f/(x) 5Ll

{x:xER ,x<-1} & {x:xER,x>1}§és.x.3\}uaJ\.U\
{x:xE R,_1<X<1}‘;‘5Mmﬁ\.\.ﬂ
ks s po iyl (15 -2) i)



L ESY Vgl e IS o) (6 il 5T il gl B

CF(X) = a+(x=b)” L it (6 el B\l A o (2,1) iakd) O coale 13

pplsab SR ied e f(X)=3+ax+ DX B x> dkss (1,4) daidl cois 131

9l

¢ i ool Al



2 oo b o comdl bae sy g D) coeed o iy a0 Y e
il g ol gblne &8 el

0 L) Ahnial) s BLEaSU LB A1 Y = F(X) cols 13
f(X) <0 <ol 13 i geide 8,8 b Lutoms T (X) W1 gz 00 (1
£(X)> 0 <ol 131 i pain 8,28 1 pads F(X) DI s 0585 (2
B e gl e (6l Ladas Aol diind) O ST M ik IS (3

oo L) Biniad) badis 0 S5 ) ONBNI Aoy o yls D g Lo Y

4

N ddads

\ 4
Y

O glasdl ass OB Ak g cuoedl 51 paddl gbls slw
f(X) RSNG|

REURUNIEIN SRR JUtip QUERELD f(x)=o Jo (2
i) 3] b alisely T (X) 3)lsl sdow (3

L BN b a Cdodly padid) 3bls e Aol y Al coved oS ) il 0555 (4

%,



ok 0l T(X) = X2 — X+ 2 Bl oYl bl > 36 Jlie 3
f(x)=x*-4x+2 #

Rgﬁbgmd\b’ﬁq%\bw.\z}s'}!

oY ik ur F(X) = X3 - 3x+2 S 37 Jls 3

=X -3x+2 #

4

————————— ++ L
N 'l "/ f(X) O)L.o\
ELY e
{x:x€R x<0} el Ala e
{x:x€R x>0} JRIPrI

Ml ks (0,2) .-



Doy i) gblis g OIBNI LS Sl 5 OF s 231 J1 gl e ST

1)f(x)=2x* - 4x+5
2)f(x) = 3x-x°
3)f(x)=x*-3x?
4)f(x)=x°

5)f(x)=(x-2)"+3

AR

6)f(x)=

7)f(x)=x°*+3x*+3x+1



DA O plasell as 1S &) e 5 ST

C Sl O oy el s abolid) b o (1

cior ol il g suss gy yaBlally Wl 3l 3ble s (2
- Y k& g g Qdoudl g addl gbls s (3

g Lot 131 48Lo) s S (4

f(X) = X+ 4x+ B W oo oyl 38 Jlia B

f(x)=x"+4x+3 g

w)ymj\cﬁcbu:.‘\(l
.(Q\:L&J\)yucatb\.ﬁ) Xx=0 G.E.u
f(0)=0°+4(0)+3=3

Slslall s po (0,3) adbolid e
(DLl e g 8l f(X) = 0 (g
X +4x+3=0
(x+3)(x+1)=0
X=-3X=-1

- Sld)y e 10 (-3,0)(-1,0) bW s
& )y oolaall SLledl (2
f(x)=2x+4
2x+4=0=x=%1=—2
f(-2)=(-2)" +4(-2)+3=4-8+3=-1

(-2-1) i s



X< -2 _2  X>=2

___________ | ++++++++ f/(X) 3)\.&'0‘
sl 2\
{x:x€R ,x>-2} ol 1 ddas
{x:Xx€R ,x<-2} a3l Al
ks s iyl (=2,-1) adaeht
f(x)=2 f (X)a

O b s 5 Y 5 Ll B8 pade A1)

y
A
X Y
03 -3 0
| 2 |1
-1,0y/ T -1 0
—1 1 > X
(-30) 0
(-2.-1)
F(X) =X =3X Dl s 39J\.'u3
f(x)=x*-3x
oy 3ol cb\.?u” IS INEANG |
f(0)=0°-3(0) X=0 b
(0.0) st ez
f(x)=0 o

x3—3x=0=>x(x2—3)=0:>x=0)\ X= 73

(0,0)(V3.0)(~+3,0) gbtast s .



Al

( ) & oy cadondl SLLE) b (2
f(x)=3x"-3

J;(x)=0 s
X -3=0=x=73l

fD)=1=3(1)=f(I)=-2 =(1,-2) i

F(=1)=(=1) =3(-1)= f(-1)=2 = (~1,2) &>t

x<-] -l <x<l1 xs>1

++++++++++"1 ———————————— e f{( )y

' )

27~ < iy »ﬁ’i'”/ﬂ

_/’/ &H“‘HHR /’/

- -

]){x:xGR',x >1} b Bl e ALY

2){x:x€R.,x <_]}
(=1, yoiad) 5 o) b iabline A1)

ks 6 i iglgs (1,-2) e
o o Llg ("1,2) adadd)
f(x) = 6x BN bl wow (3

f(x)=0
6x=0=x=0

7(0)=0=(0.0)

< ——'/_/:\____ .' ++i_+/+++ S ;(x) 5L
{x:xER,x>0} sl gl

{x:xEth(O} ol ghlse




(-1.2)

(0.0)

(1-2)

f(x) = (X+ 1)3 _1 Z\J\.U\g:;wrﬁ,)\ 40‘_3\.".6 B

S

3
f(x)=(x+1) -1 e S5 (1
f(0)=(0+1)°-1=0 X=0 b=
(00) evtadiis
(x+1) -1=0=(x+1)]’=1=x=0 f(X)=0 lows
/ OLledl b wow (2

f(x)=3(x+1)°(1)
3(x+1)=0=x=-1
f(-1)=(-1+1)-1=-1

i ks (-1,-1) .

X< -1 -1 x>-1 ’
D e . e e e e e e P f(X) 8,Lal Ldlons B B e A1
W7 37



B! bl o (3

+ l) =0=x=-1
(-1,-1) 2z .~
x<-1 -1 +4)-(+>+_+1++ ’
————————— | f(x) &4
Ix:xER x> -1} A
{X:XER’X<_1} oo il
(=1,-1) &) A
X y
0 0
1|1
-2 |2
1 7
Y
#
(0.0)
> X
(-1-1)




(‘ (3-6) &yled

: Z\.,S\:J\ J\j.\.‘\ (ST V'“)‘ J.&LO.’:JL! LL’.‘&»Y\J

1)f(x)=4-6x-X’
2)f(x)=3x-x°
3)f(x)=(x-1)

HF(X)=X°=2C+1 D) o po ablisdl sV 35 0 Y



& piually aliall Ol ole Olaatai  [3-10]

Aol iad 1S b = biows OMSCios Lidslias Lo | 1280 i) 8Ll B Laga 1y 93 Sleioly U O
C Bladl sl o Re b5 1 Cod WSS 31 51 ey 81 5l las ST 2B e e ¢ Lo A1 ad

Jolucad 0D o Jgo Ollas Y

- O rad) M g o) g0 ) e @ Lo 5 IS o 5 ¢ i) ) -1

et T 3yl 1 Gl Jis ol o 5 o piadl 1S 1315 J1 el el 0 ) S —2
o O riod 0da

3 S e IS diid) iy £{X) = 0 Jams o F(X) sl ir ol Ui st -3

oS 13 20‘53\.&\.«&%@:.\9.\2- 41 J\.".o 3

Sals 51 b o0 Jol> (@
L oSl ol Logons o ¢ sas (D

S

X =Jg¥ sdadl o4 (a
Y = Sl suall
m = Xy <2 el
M Xy oo ®
X4y =20=>y=20-X -coereree. @
~.m=x(20-x) = m=20x- x* @D s Q@
m = 20 - 2X
m=0 J

20—2x=0=>x=2—20=10

y=20-10 =10



.(M#mcﬁa%ﬂEW}M)dwb&ﬂﬂnﬁ&nﬁ@%

+++++++++ g e m 3,La!

7 R

h=Xx+Vy°
h=x*+(20-x)’
h=x*+ 400 - 40X + X°

= h = 2x* - 40x + 400
h=4x-40=4x-40=0

=>x=47?=10 ¥ s

y=20-10=10 '

/
____________ : +++++++++ h 5)\.&\

O, N\
S o Ll

e 40 i fbies oS1slular 42 Jlis 3

S

X = Jebowdl Job Of o i
Y = Jebadl 2 =

2 (2 + Jsbdly = Jokiasd! laoes

16



2(x+y)= 40 = x+y=20

=Yy=20-X

~.m=x(20-x) @ g O p s
m= 20X — X

m=20-2x=20-2x=0

=x=10

y=20-10=10 =

F++++++++ | e

A7 . R

43&\.’.’»3
bl dst e L lab a8 515 cias (S5 e dilais caalad (120) CM lames [ lois 0
CoSals S akedll sy el dlanad) 055 (S Jobonaadl M3 sl obnasal (0 il

S

2X = foloald il pddl J g i

Y=Vl dsb
y
X
2X
X
y



2%y = | baraed) i Lus

(X)) @k G 8 515 Caad dluws = ds ghaidod| ALl

2

1x2(2—2) =Ex2
2N

:m=2xy— %XZ .......... @

. 2(2x+y) =120 Jedeedl fo s
2X+yY=60=y=60-2X .......... @

m=2x(60—2x)—%x2 Do @D s

11
m = 120x — 4x° —7x2

rﬁ=120—8x—§x
7
22 7y Sustall b,b o
.-.120—8x—7x=0 (7) Sl b,b o
840 - 56x - 22x = 0
78x=840=>x=@=£ocm
78 13
OX = el el Jsb -
280 _
13
60-2x—y= leeldsb
_280_500
13 13

1
XM = e yhdll dlod)

104



oS b oS aaSe e dn e Jlsel B B33 @l sl w1 44 Jlis 3

R -

3X? = g po sl W

X3=.$.MJ\5....OS.A

m= 3x* - x*

M=6X-3x’=6Xx-3x>=0+3

2x-x*=0=x(2-x)=0

x=0 b

X=2 sdal
____________ 9 e e e b e e e T M L

T I m c)u\
O3 W7 ) ORI
ks Ll
S e il

(SM)mgij\Mfdwﬁng)MQmé}\yp&;u‘o}rw:\ﬁ
.W@ewb\ﬂc‘ﬂ.ﬁ\ybwﬁ\.\zﬁ

X= ool gl J o i @

Y= i)

(sl O gy &Y d 5 BB A lus + Aol dbunadl = 2SN A Lo
gLy X e i) loous = Bilond i Lo

h = LUl



Soh=4X——+X C>g9<:>uPyd

ﬁ=0 Jas
| y
|
|
|
—4(864
__13——2+2X==0 S -
X p .
- =172
3456 5y o0 212 g X
X X
~1728 + x* = 0= x* = 1728 X2 bWl b O s
X =12m
864 864 864
y= 2 = 2 = =6m
x* (12)7 144
h = 4xy + X
h=4(12)x6 +(12)°
h=432m?
N ( 100 cm? ) &bows Jobiisd Sos boses 31 4 46‘_3\:.03
y
X,Y cm: ool gday 2 i
P=lbodl i
P=2(x+Yy)......(2) SLl
Xy=100 13.’\.-&0.‘\‘).0
100 ”
= y=" -~



~p=2%. 5 (1) & pp
X

= 2(100x™* + X)

2
dp_5=100 1y pX ;Loo)

dx NG
( 0=oLled! e ddnindly $=0 Joons
dx
x? -100
= 2(———)=0
X
= X =10cm

Y =10 L ¢ phall il B Lol .

.. X=10cm

Lol P= 2(10+10)
=40cm

1 o e Al LY AT 2T W5 o5 131 47 Jlea
c(x)=§x2+6x+100 3

L Sasle 31 ST Juas 0 5 ok gl oY) gom dr

S

LS Jdas dow
AC=C—X)=£X+6+@
X 9 X
dlaAc) 1 100
( )=__ - =0=x*=900= x=30
dx 9 X

ST Jdsad (6 padl ol OBy 30 Leis
5.\7}30 C\.’UY‘(’-’L"O&L&MJM'



C Sasle 1S1 BN e b leado | O 2 Joolo 5 15 g pams cpsie ux

¢ oSomls S dny o Je sy ) suall s
el ST Y S B leadrl a0 0 Joly (15) Lage joms ot 10 3t

coSale 1S E Y e B leadl &g e o Jeol 5 10 Lage soms sis A

St 2V Al 251 Wiler ol o g Laony O30 Ul o)) inlad
- (100) &b b Lo

s s3las) dr (10B) M’ o iy 1o 5516 £ldad 03y s (531 50 (S5 s 24
VR PTELE PRE SN PPN R WVIRILS
M= 2241t - 16 t* 0l oo 51 8l o tiolgs b 2o (M) Lgelis ) OIS 5 JeW) JNioloy il
L Lolo JI A Juas ¢ Sl ol o]

OIS 130 folorod) slagl il o L phad ooy Coomy 3 515 Cncd 0 sy s Ko e 300U
LS b ST BB A ls 0 S5 S ezl slal o (8) Mool oo

JSid s o a3ael gl (gl g S o il (o B geks g 3 p Bylnid 45
u&@@iy@uo\w@uﬂs\woj&gﬂ@)M\ syl b . slad Oy
- (90)m aslisyly

055 @l z ) g o c(x)=i2Lx2+x+4o;gauwcwyu&\m;u\sm

- oSals 81 AN Juas o

108]



e

Integration

Jolitt use  [4-1
el il JolSH Aatgd  [4-2

Seimall s JolSTH Oiliedad (s [4-3
Y Corl| PR (¥ 2eri (4.3.1)

JolS (6alaid¥ ) Gty | 4-3-2

sdomalt Jotsitt [ 4-4

‘;.Md‘ Cond Ol Lunad 4.5
Sliceud! yj9ome g A (oviay Saudomal) A Lusal! [ 4-5-1]

Ot (iomtn () A Lusnal [4-5-2]

Wy




(el oS8 Rl ¢ ozl oS ol ¢ Sl D)) o 2SN Sy I B 5
N o e 5 ) o 1 K il
P ld e gl g oSl ddes (o5 GLERSYI oS ks oy il s
fl(X)zx2 = fl/(X)=2X S
fz(X)=X2+2 :>f2/(X)=2X

f3 (X)=X2—7 = f3 (X)=2Xx

f (x)=x*+c= fn/(X)=2X

CAU:.LGCERC..,;»

»
>

4-1) 1l

.MwMﬁMW\&&M‘;’JU.2X‘§)wd\).\5\wyﬁ\:ﬁm0\bw
. J.A.(.:J\ iles o L@jw\ﬁ@'}\ aJrd L.é‘ ddicd! oda &\.",-)\ idas O

11



H s s 6 6 £ ()t aaezs oo ot F (O i Jw

Bllanall § il e F (x)=fx) JOULAH
wlseeC > Gx)=Fx)+c (¢cER CSlS 131
Vx&EH G/(X)=f/“(X)=f(X) ol

gl o a2z 1o 34 Dlen O s My £ (X izt Ko Lyl 2 G (X) 0,80 &l
DIl Lold) i) 3ol Aot BLEREY LuSlas daads o ol o oy . £ (X)) i oS g S
f(x) AN Glani) oS Bdas 8 iy () oAb hosdlodgd o g Lgainiin Colas) )

18y sl 3o 01 1 Jlaninly

ff(X) dx=Fx)+c

535750 [ £ Xy dx 01 8) X I ity JolSal a3 £ (X)) D1 Ol JWay - ada b5

n* -1 &> Fx)= X" o f(x)=x" 0l Lo 5130
n+1

f(x)y=x"= x' Yy e

(n+1) 05

n+1 . : o
J‘Xndxz X" +C o n#* -1 ,‘;o.,o.’s;.gbc
n+1




sl pud JolSH Actgd  [4-2]
0B ¢ = R_ﬁe&ﬂ9[a,b]‘éﬁkfaﬁ Jgxydx « [fxydx o JS o3l
1, Jefxydx=c[f(x)dx
2 Jifxyrgxy1dx=[fxydx+ [ g(x)dx

3) f[f(X)]“f(X)dXzM+C , h=-1
n+1

N Sl e S w1 e 3

Ly [3x2+5)dx=3 [(x®)dx +5[dx #

3 1
=3.£+5.? +C

3

=x’+5x+c¢

2) [(x+1y2x-3ydx= [(2x*-3x*+2x -3 )dx
-2 [X®*dx-3[x®dx+2[xdx-3[dx

x4 x3 x?2 x!
_9 . X 3. X X 3 X
1 3 4371 ¢

=%x4—x3+x2—3x+c
:ww‘mv\gwégpy&w\a@
1 2
3) f(Jx_—%xz—l)dx= J(x2-3x3 -1 )dx @

1
3

= -3 i -X+C
3 o



1), [ X8 gy [ X7 By el
X -2 (X-2)

| X(X—Z)(X2+2X+4)dx S s 3,0 oS
(X-2)

= [ (x*+ 2x%+4x)dx

=l4+2—x3+4—x2+c
4 3 2

_L413 2
= +3x+2x+c

5) [P +7)° x2 dx= J(x2+ 7y (3x%)dx

3 6
RNC.SRA M,
6

1
3

1

3

=1L (X+7Y0+c¢

6) | X2 dx- J(x*-4x+5y? (x-2ydx
(X -4x+5)°

- ;_ I(X2—4X+ 5% (2x-4)dx

(X -4x + 5y
o +C
2 -1

[u—

-1
= +c
2(X2—4X+ 3)




1
7 X dx=  [(5-x4)5 x3dx

5/ 5 — x4 4
Jgaoll — X o 2l
_ -1 J¢5- X4)5 (- 4x3y dx -4 -
4 .wﬂ‘y‘bmgﬁ
4
— X4)5
_l onxy
4 —_—
5
=%.5 (5 -x1yt + ¢

8) JP¥3x*-5x°dx= [¥ 3-5% XdX ois e X’ ) sl

1 Sw/FZX
= [ (3-5x%)® xdx
_ -l {¢5 "~ 3vd
-1 (3 - X5 (-4x3)dx
4
D DGl 0 I
10 4
3
4_1?) V(3-5x% +¢
-1 . .
9, | dx _ [(xX*-14x +49)° dx B 21 Jor
5V x% - 14x + 49 Ll a o

= f [(X~— 7) ]5 dx

2
= f (X—7)5 dx

3
_75

L G B
3

5

=% W(x-7y +c¢



3x>-4y2-16 . § 3 ]
10, < X 2) dx e &2
X

_f [(3x*-4)-41(3x"-4) + 4] dx

XZ

_ ( 3x*- 8y (3x%) dx
X2

- [ (3x*-8) (3)dx

= [ (9x*- 24 dx

3
_ X -24x + ¢

=3x>-24x+¢

11y [Vz2+3z+2dx

- V22+3z2+2 [dx

=«/zz+3z+2.(X)+c

X praald b col iy V221372 +2 S



c (4-1) oyt

J (6x%-4x + 3y dx

_f(3X—1)(X+5)dX

VX /X + 1)’ dx

3
fx+27 dx

x+3

| x3-2x*+1 dx

5x°

x2+2

Wxi+6x+1

dx

| 3/x242 dx
Vx

dx
5Vx2416x + 64

|

:QQMMQW&JM



10

11,

12,

13,

14

~

15)

16,

[ W2x°-3x" dx

f(3x2+%)dx

| ydx
1
(19 - 2y? )’

4 _
fx 16 dx

X+ 2

1
X

| &x- 7> dx
IR (1-3x)* dx

| x2/x*+4 dx

| x@/x® + 4ydx



Admal | pd SIS OlacdaT oy [4-3]

S| BN PY
If(X)dX=F(X) +C °

)y il Sl das 38 oS ol coldl ligdy > et € (F (X)+ey=1£(X) ¢o>
s ol bl oda yasy

SIS uigh Geatt [ 4-3-1]

1]k
!

Ml goead Uslas b (3X7 - 2X + 1) g ablis s (X5 Y) dalts S i conad| s OIS 130
(25 3) akidy o
X5 Y B il e 1 e Rlie O I ol B U ,S5 #
y=]J f,(X)dX
y=J (3x*-2x+ 1)dx

y=X-X*+X+C

Wslaod! i b (253) ibddl jouy goed!
3-8-4+2+c o
c=-3

S y=x-x*+x-3



2 Jl
)

: (0,7)wpﬁo\sxs\mw.\z.X1/X2+9éjw(x,y)mumww

y=] x/x>+9dx #

1

y=;—I (X2 + 9)2_(2X) dx

3
2

2
9
y:1‘<X+>+c
2 3
2

y=% X*+9y’ +c¢

72;_,/(0+9)3+¢:>c=_2 Uslall 3 g8 (0, 7 iy g sl

=%V(X2+9 3.2 ‘;::u.aJ\Z\J:Lu
g ol OS5 2X -4 g ablis o (X5 Y) Al iyl it alos S1 giosal) Aslas
L) b e jae
f(X)zO 6&@&\.@4‘;&.&3;}\\.«4
2x-4=-0—>x=2 (y=-3
@‘&9@@3&&&6}&&@(2,—3).'.
y=/(2x-4)ydx = y=x*-4x+¢ (2,-3) jousrn
-3=4-8+c¢
s.e=1
y=x"-4x+1 B el Uslas



4 Jns 3
Bl gl Oy X2 - X -2 paabas o (X5 Y) 3o bl e alos g1 soenod| Aslas

f(X) =0 y=0 Sl prad ooz olat Tylgs  omnedd O Loy #

X’-x-2=0= (x-2)(x+1H)=0=x=2,x=-1

-1 2
F() 8, /T\T/, ; e il (-1, 0,
B e

y=;—x3 —X’-2X+C
o--L 1 . 1,0 ) jo sl
=5 5 T2 (150 o sl
c- L
6
yz%f’—;—xz—ZX—% sl sl
d d
X x : )

v

y-12x2-2=y- [ (12x*-2)dx #

y=4x*-2x+c¢, ~y-5,x1
“5=4-2+¢=¢ =3=Ty=4x"-2x+3
y=I(4X3—2X+3)dX
y=x'-x*+3x+c, ~Xx=1,y=2

22=1-1+3+¢,=c¢, =1

Y=X4—X2+3X—1 :‘;hg.vu.d\aj:\.u.‘. @



6 Ju. B
C(156) ¢ (1,6) pubidy oy @l (6X) Lol axiiive gl covnadl Uslas v

y=6x=7y-= [6xdx=y=-3x+c #

7”7

y= I(3x2+c1)dx = y=X+CX+c,

6= 1+c+c, (1,6, il o g
5= CHCyueennnn. @
6=-1-c+c e=(-1,6)iidl »
7=-€C+C it ©)
5= C+C.enn.n. @

gl

12=2c2 :>c2=6

¢, =1 @ b by

y=X3—X+6 :s;agvv.:.d\&bbu.'.

7 J\e B

.L;.c(.ww9x—y_4:() M\O\S}&X-?’XZ}A(XaY).\.:.c;muJ.:aQ\S\S\
4.':.‘.5\:.0.\.’(1)5)

S

Joed! slope=i=9 = 9x -y -4=0 gl o
9=a(1)—3(1)2:>a=12

CLy=12x-32% = y- [ (12x- 3% dx

21



BT SV PO

5-6-1+c — (1,5) daidl ps
c=0
) y:6x2—x3 t;::u.d‘ Jolas 7,
8 Juw 3
(1,—6)%;%\&.53‘;&.;&)(aX2—6X—9)j.alh5.33.g\MWQ:QJU\M‘Z\J:LM.\:

<

Ml deds (1 (-6 o) O Loy

y-ax’-6x-9= y-2ax-6

" y//=0 —0=2a(1y-6 = a=3

L y=3x2-6x-9= y = [ (3x*- 6x-9)dx

y=x>-3x>-9x + ¢

| IEE SV TP )
-6=1-3-9+c=c=5 (1 =6y iaidl a0
y=x-3x>-9x+5 EESINPIEPVIN



Iyslasd) A1s &Y J oV ddnined) O G g ¢ Alndood) Bdes oS o2 S]] e el dds
idoadl sl 2l 4 WU (The Marginal Change) samdl il Lodesd ¢ i ¥ Ll
LAUS) Ldany B! LS oSS ¢ Sad . Lo W) Lo ey o) i) W1 2 )

Pl e 5 A A o ledy \mjchﬁ\aumméwkumy&:)m\

gl e V b M8 - 6y 2v2 b el s A o 3 1 Jls
.J,’...J\ U\:) GJSJ\ :\ﬁ'}f\ s u

o ML S0 31,81 13 0 ouond) 31,1 415 M = 8 — 6v— 2 O L—a #

M= (8-6v-2v*)dv

M=8V—3V2—%V3+C
(Elegabgh OB c—Q B M=0 « v=0 g e 055 Lis
k;&\ sl N DS M=8V—3V2—2?V3

b ol pacdl X de Lol Bel = M sl g1 O e g

M
de L) S

= J.-..J\SJ\: oL

8v-3v- Z v

A\

gl Lol o ellsy g 3y 2 y2-

@ 3



QWY‘WVWT=2+6OV—5VZI@ T ol 2l Dy cals 13 ZJ\.:A /}
T =650 Ldke . S 2Kl D1 b

o T A S W15 0 T = 2 + 60V- 5v? dguond) Al U1 01 Lo @

T=](2+60v-5v*)dv

T=2V+30V2—% v+ ¢

V=0 CUJY\W\AM65=W‘W‘CJ\S\5\§
C=650u
: L;GZ.ASJ\ LS s

T=2v+30v2—%v3 . 65



53y iy pediols 9l (K5 V) i alos 1 ol Aslas

X3
ilg gomad 085 326X -9 & bl (o (X5 Y) ke ks gl tS"""“’J‘ Uslas o>
C(10) Lgaod odae
D) esla (255) i) wie als OIS 5 6X - 2 = i) axdindos U1 el Uslas b

adslas .\:,-aX—5‘=gij.3(X>Y)u\.;.€- 4.1.3-03(—1,9)c(2,—3)‘_~ﬁ.:ﬁ.;3\.g g

DR gl o N A oS I3

M=12-8v + Vv
b g b Ol 2 s (aedly Gl sy ST 5 N s e 5
D R | AU Wl oS 13

T =1000 - 5v

- 150 = G ) LS O @ lall po IS RSN W13 s U (2 Y oo V



The Definite Integral sdswalt JolSi [4-4]

Alides (B8, Olindd o 4 Lo ko) Ol o a2l g o nl o Sdoeadl JolSI1
cp szl y Ol lucdl Slides pas g JolSKal il &y o) Joacw didl 1da . a shall

Sl oo L | A a0
The Fundamental Theorem of Calculus

Ol f (X iz oS F (X) <5l [@, D73 200 36 penas dls £ (X)) oS 13

b b :ob F (x)= f(x)

Iaf(X)dX=[ Fxy] =Fb)-F (a)
a

Sl eyl sl b ey Sl Jiul sl a e 3l
el b Sl A1 ki b sl Sl s ;A2

i) M) dand A alia) 3

2 2
Ly | (3x* +2x-2)dx [3i +£—2x1
1 3 2 1

2
=[ X + X’ -2x]
1

= 8+4-47-11+1-21=8

3 3 1
2) ) 2x dx-= | (X2 + 16)? (2x) dx
vx2+16 0 o
1
x? + 162
_ S ) 2/ 16
1 0 0
2 o

~2/9416 1 - [2/0+16 1=2



0 4
Hfx(x-1y(x-2ydx —- [ (x*-3x*+2x) dx
4 0

4 4
X

= [—- X+ X*]
4

0

=-164-64+161+101=--16

a b
If(X)dX=—ff(X)dX T
b a

125 1 1 -2

4y [_VVx-1  dx- | (x> - 1)> x* dx
! Wx2 !
125 1 197 2
=3 xX*-1y2 = xX*dx
1 3
3
CVx -1y 125
-13. ]
3 1
2

125

=[2 YOyx-1y® ]
1

“[2Y¥T125-1y ] -2 Y3/1-1) ]

-16-0=16

1

5)4 1 dx 1 % 2. d
{(N/_TJM/X) ={(x +x2y dx

2 — 4

=[2w/X+—3«/X3]

1

2 20
=[2JI+74(4)3 1-102 +%]=?



a
J (2x ~1ydx =42 sl cde 13 A€ Riwd u>
. 0
L(Zx—l)dxz42
[XZ—X]a =42 =r1a*-a]1-101=42
0
a®>-a-42-0=(a-7)ca+6)=0

a="7 or a=-6

5
7) f6§/x2+12x+36 dx

2

-5 -5 BN
1-6 3V(X+6)2dX:>f6(X+6)3 dx

5
X+6y3 5 3 —
=[(#] =[? W(x+6y° ]
-6

S s
3
3 3
5 V(-5+6)°] s V(-6+6)°]
3
=[?] -[ 01
3
-5
8) 2

[ (3 +2x)dx =6 slcale 13l a € Rind o
[3x—x2]j =6=[(6+4)-(3a-2a’y1=6
10-3a-a’-6=0—= a> +3a -4=0

(a+4yca-1,=0

a=--4 or a-=1



(4-3) oyled

] (2x+5)x+1) dx
1

fl(X2+3)(x—2) dx
fﬁ(ﬁﬁ— 5y dx

4

J.H(X-i- 1)2 dx

0

VX (/x+ 2y dx

:g‘gwwaw&»



K
6f3«/ 3x-1y dx

[T

X

] X' dx

8
[Vx2-14x + 49 dx
0

dx
4x* - 12x+9

[ 3/3x°-2x7 dx

| ¥axs-7x® dx

b
jl (13 - 4x) dx=9

- abaYe
V(x-y)i=|x-y]|

Ol ke 131 b & R ded >



(iial) Cond A Lusatt [4-5]

*0

Cop y=f(X):u\.u_u§.~.,wwaa.’\.MJ\ 3l 1 suoeadl JalSKald gl Sl e o
.[a,b]s;ﬂ‘gsﬁwm; f(X)

y=£(X) aran (e 33uomel| Ao Lucel ! [4-5-1 ]
X-axis o liwd | ygomag
X = b¢ X = a {eadiinally

g3 g Al EL IR EREIN] L]l O\Eé (Clmdl y o B8 covadl @) [ (X)) >0 Lo *
A il o Ay el y Ol

b
A =[] f(x)dx
a
b
A=--|fx dx OB (Sl e o ol g1y f(X) ¢ Lo
Y ! Y
A A
i — X 7/ / X
E A a b
Y
A
o
h\\t\ymd N
[




FOVY I RNPIER (P

1 Jt.
1-1,375 il e g olmdly ey ¥ = £(X) = X2 -2X — 3 U1 oo S3usnadl i Lucodl

f(X)(O)if(X))O i, Y=0 Juug‘aw‘)wcﬂgm\tbw @
x2-2x-3=0 = (x-3)(x+1,=0

x=3,x=-1

5 i) X & 5 il f(x) 8, ol

[-1,3] X-0 (0)2-2(0y)-3--3¢0 | =~

3 x3 3
A=-J(x*-2x-3, dx=[——3 +x2+3x ]
-1 -1

L [-9+9497-[L11-3]

3
B - 2_32_ 2 2
=[971-[ 3 1=9+ 33 —lo?umt
2 Jls
Sl yymay ¥ = F(X) = X0 X WIUG B3uoead! dLaad) 4> 7

y=0 — QM\)}N@&EL&J‘ @

x’-x=0 =>xx*-1)=0 =x=0, x=-1, x=1

o
5 i) X & 5,4l f(x) Ll o 5!
-1 1 .
[-1,0] X = —_; 5 3 2>0 S5
®
1 1
(0,1 X - 5 3¢ =




0 1
A=A +A - L(x3—X) dx+f0( - x*+x ) dx

4 2

1
=101 -71— -
[V ] [4
AHJQ\Z

X=0,x=3 o

4

(8

L X L x
4 2
... 1,1
27Ty

+=1-101=

1
2

5 ydl) X € 5 il f(x) 8Ll Sl
[0,3] x-1 /141-72 50 2y

unit?

3 Jle

Nysoay y=£(X) = v X + 1 L dssonddlixlucedl ux

Yy-0=Vx+1=0 = x=-1= -1 &[0,3] oly: abla @

!



O 13 (e ey Ao Lucal [4-5-2 ]
[a,D]8 2l Jedd e s §(X)  f(X) o J5 S
A U e p Ay X=b, X=a eiraadly eIl o B3uoned| A Lol

b
A=Jrfx)-gx)1dx o0 £ (X)> g (X) Ls *
A :

b .
A- _fxy 1dx 0B £ (X) ¢ g (X) buwe
[rgco-fx)

f(X) >g (X) On [a,b]

y
A
| y=1f(x)
A
e //
A1t
\ [
g (x)2f(x) >
X
g X=a x=b
4 b
A-[[fx)- dx
>
=a x=b o

X
b
A=fa[g(X)—f(X) 1dx



\
>
X=a X=cC x=b
A-Al+A2
c b
= Jifen-genidx s Jrge-fx)1dx
4 Il B

L Y=8X) =X Y=1(X) =X Al goms o B3uonadl A Luedl ux

D oS g ddguadl I W 5 @

Rxy=f(x)-g(x)

Rx)=x-x’

y=0 < C)L;,.J‘)yucnR(X) Il ab i

x-x=0 =x1-x*)=0 = x=0, x=%1
[_1)0] > [031]

(Z)Jtugé;\z\.«fyd\"}&ﬂ



S5 Jle
spill ey V=8O = VX [FL1D spdi ey y-fx)-x S
.M\M\Wébw‘bw\k [-1,1]

RO R(X)M\J\Mﬁ#

Rxy=f(x)-gx)
Rxy=x-¥x

y=0=x ¥x=0 = x*-x = x°-x=0 D ekl
xx-1)=0 2x=0=>x=0, x=+1

-1,01 , 10,11

Jer] X € § il f(x)s,Lal & sl
. -1_ 3 __L>0

[-1,0] x—% 3 ¥ 3 G s

1 3/ 1 -

[0,1] x-1 5 Vgl |

1

0 1 ] 1
A= [ x-x) dx+[x®*-x1dx
1 0

2 4 a4 o
_ 13 3 1. L
=107 [2 Z]+[Z 7] [0]
111,
271 3 unit
o

!



G X = -2, X =2 gromditemad] y Sl j 525 £ (X Al g oyt A Lo
y=fx)=x-4x

(1,176 il e g olomadl ygmmey Y= T (X) = X - X2 1) oo B3 doad ) dLnad b
ol ey V= (X)) = X% - 3%% + 2X U1 3ol i Lucad| A
WU g(X):% X, f(X):,/ x_I&d\M\WSJM\bW\.\z

x=2 , x=5

y:x2 » Y= x-12 M\M\WSJM\R:M\.\:



12
14
18

24

31
32
34
37
38
39
50

53

akf;_»ch

oood) ol Za e I Ladl
o b [1-1]
soall s [1.2]

s\l [1.3]

s [1-4]
ooodl o lsdm w [1.5]

By Sl L gl Ll
$ H[2-1]

A Lle [2_2]

X—a" |z )zl [2_3]
X— 2 luz a2 4]
SUEG ol Al ae [2-5]
ibwor Aoldsy) e [2-6]

inlprYla oladl e [2_7] @



59
60
63
65
68

74
80
82
92
95

101

109
110
112
118
126
131

ol el Ll

izl [3-1]

Aollazmd ooz il [3_2]

izl Je olacldl ae [3-3]

2zl ael,s [3_4]

azel) el s bydlly Al bl [35]
slasyl g dall Slacds e [3-6]

S x-ally bl Ul [3-7]
Yy b s, o oowlly e 21 3_8]

A ey [3-9]

S ally il DU e ol [3-10]

LA - o)) i

Jooladl e [4-1]

sosll ne M i) el 3[4.2]
sodll e Mo lbls  ae [4-3]
sosll JASH[4-4]

A ez o LU[4.5]



GAR\SANIR I
S8

Integration

Margina Integral

Defenite Integral

Fundamental theorem of Calculus
Differentiation

Total cost function

Increasing

Decreasing

Limit

Continuity

Continuity of function
Neighbourhood

Bionnomial Theorem

Counting methods

Fundamental Counting Principle
Permutations

Combinations

Tree Diagram

Factorial

SVF
|
o\ e\ 2
o) WA 3
DAY BN 3 4
AN _5
20 20 N6
-7
LaNs_8
W9
w10
Do) 1),e) 11
IA12
ool s n g 13
o) 3L 14
A o Voua 15
\s-16
5-17 @
¥l L2 18
308 Cyyan-19

1410



